N = 0l & AF & F Al A

S A Sl A CHZH 0t
LR RTIEIITE
Chel DISSIng EuAD (eH9l: &2
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
QIR H| AFCH 28 1t 4,486,731 6,210,254 A1,723,523
= 3,994,201
= 492,530
olgtel & 2IIUE 521,987 258,291 263,696
= 121,010
= 400,977
oletns 228t 79,972 60,980 18,992
= 26,510
& 53,462
scliiZu=s 9,666 8,400 1,266
= 5,800
& 3,866
308 XXIEHMSO0IE 9,666 8,400 1,266
2 5,800
< 3,866
01 XXEHHILEXZ 9,666 8,400 1,266
OscltE#u=l 9,666
= 5,800
& 3,866
SLWsY WAL 3,833 4,000 A 167
= 2,300
& 1,533
308 XXEHMSO0IE 3,833 4,000 AN 167
= 2,300
& 1,533
01 XXEHHBLEXZ 3,833 4,000 A167
O=s2dusL W0 3,833
= 2,300
& 1,533
ASI|RTH 2L 11,650 0 11,650
= 6,990
& 4,660
308 XXESHMSOIHE 11,650 0 11,650
= 6,990
& 4,660




A Sl A CHZH 0t
mo: pies @ 2002
Chel DISSInE £ (et9l: &2
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
01 XXHHILEXZ 11,650 0 11,650
OASIIAM 7 11,650
= 6,990
& 4,660
QR usEALAMTY 40,000 40,000 0
308 AtXISHHSO0I& 40,000 40,000 0
01 XXHNBINEXZ 40,000 40,000 0
Oy nssd AArg 40,000
lESRAEHELZ 6,300 0 6,300
= 6,300
308 AtXIEH X SO0I& 6,300 0 6,300
= 6.300
01 XXHHILEXZ 6,300 0 6,300
Oclasdzsd2a3za 70,000& 904 6,300
= 6,300
g o dEa Al 8,523 8,580 AB7
= 5,120
L= 3,403
308 AtXIEHHSO0I& 8,523 8,580 YaNY4
= 5,120
= 3,403
01 XXHHILEXZ 8,523 8,580 ABT
oglgteolg =& &l 8,523
= 5,120
== 3,403
QIErRIAI L EHI &S 48,450 42,250 6,200
= 28,500
& 19,950
et agAlEE S 33,150 42,250 29,100
= 19,500
= 13,650
403 TXIEMSA201H 33,150 42,250 29,100
= 19,500
& 13,650
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SN RISl A THR Tt
ZE: 0I9re o 9IS
Sel: DA B2 YL (S5 & 2)
_ _ HE T
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA il b o bRz
401 AlSHIL =0 = 66,000
= 154,000
01 Al&H] 220,000 0 220,000
OLSALAIAE DA 220,000
2 66,000
= 54,000
CosES B SMTHEE U ABAIY 3,873,191 5,860,588 ~1,987,397
2 3,873,191
5184 XHS 0 3] = X 2 3,627,655 5,472,302 ~1,844,647
2 3,627,655
SN B SIVE 29 35,896 39,402 3,506
2 35,806
201 Yer2gy) 21,400 20,502 808
2 21,400
01 AR 2ell 21,400 20,502 808
O+ 8| 9,600
~ M2 S SATE A
15,0002 #5052 #83] 6,000
2 6,000
~ AN S HIZ R
300,0002! * 122 3,600
2 3,600
O2Y+y 8,800
~ MRS S FHLY 8,800
2 8,800
oz 3,000
— 22N ABAY 3,000
2 3,000
202 o1t 7,200 10,560 3,360
2 7,200
01 =UHolb 7,200 10,560 3,360
OFIPAY AR=T0IH| 7,200
2 7,200
203 YREAY) 7,296 8,250 954
2 7,296




S A

M COISES B SMUYHEE L AYAY
CH9l: 5|4 XS 0 5] = X & CREE))
_ _ SIEN
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
CIREETEEEST 7,29 8,250 2954
OL22UAMA ABAY =X 3,648
2 3.648
Od=eA8s S 30 A| 3,648
2 3.648
AZEA K| 40,000 30,000 10,000
2 40,000
308 XXIEHSOIN 40,000 30,000 10,000
2 40,000
01 RXCHBAEES 40,000 30,000 10,000
OFIZH AKX & 10,000, 0002 *13] 0,000
2 10,000
OL22IA QAMAY U SHAMAK|
< 0,000
2 10,000
OMMTHSE S = 22/QI# B ST S ALK 20,000
2 20,000
sMX K53 2N 20,000 20,000 0
2 20,000
308 XXIEHSOIH 20,000 20,000 0
2 20,000
01 RNASHINEES 20,000 20,000 0
O=22UMA 2535 =LA
5,000,002 43| 20,000
2 20,000
CIRAABRY RS 22,400 22,900 AB500
2 22,400
308 XHXIEHHISOIH 22,400 22,900 A500
2 22,400
01 NASHINEES 22,400 22,900 2500
OL22AABY LRE(IST) 22,400
2 22,400
=32l AR T4 3,509,359 5,000,000 ~1,490,641
2 3,509,359
403 RXISHSRZO0IF 3,509,359 5,000,000 1,490,641




SN IS A TR T

HH: COIBES 9IF IMTHUEE L APAIY
CHol: SIM R0 = X R (el &2
- _ _ HEE
S ZH L SRA(BH) - HIRAY - BHES Ofl &t o 0l ot o HRE2
403 KHXISHHISAHEO0l® 2 3,509,359
01 RXISHIE2LEE 3,509,359 5,000,000 A 1,490,641
OL2eldAse =4 3,236,000
2 3,236,000
OL22lFAB AL 193, 189
2 193, 189
ORXMHL (SEHAE) 80,170
2 80,170
UMY E S 2 NS 2 o 196,236 263,649 67,413
2 196,236
UNMAES ZHMSRIHAD TAZEA 40,538 91,549 A51,011
2 40,538
101 Q24| 13,000 45,200 A32,200
2 13,000
10 JIZHM22USES 13,000 45,200 A32,200
OLMAES ZHSY ToHalD &aree
39,8802 * 1002 7,976
2 7,976
O=0, 18 MWEER &2 S 2=
== 5,024
2 5,024
201 Yer2H| 9,538 16,849 A7,311
2 9,538
01 At=2Z2i 9,538 16,849 AT,311
OETIER =%l 3,000
-UAHBMSS HANE S AMS M= 3,000
2 3,000
OLMABES TIHEA AREE 2 2,238
2 2,238
oRdsy 1,500
—URLEES ALY BHLG 1,500
2 1,500
OS2 2,800
-2HS Wolaln XA 2,800
2 2,800




SA: I
X ZH - o)
S Tt —

9l R

SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2

202 O44| 16,000 29,500 A 13,500
=2 16,000

01 ZUWdH 13,000 20,500 AT7,500
OYLHZN=SH ToHa D AFA T A} 12,000
= 12,000
OZNs&d d2oHEs SR A 1,000
= 1,000

03 =22ER0H| 3,000 9,000 A 6,000
OgREY X 2HsHAXNSG A 3,000
= 3,000

303 EAZ 2,000 0 2,000
= 2,000

01 HEAZ 2,000 0 2,000
OHEE A Z&Z 2,000
= 2,000

ANAESH LHSKAUIoHA D BAXAKH 100,000 172,100 AT72,100
= 100,000

308 AXIEHXSOIA 100,000 172,100 AT72,100
= 100,000

01 AXSHHIABEZ 100,000 172,100 AT2,100
OYHZEG Z2HSE miofa D &AZA 100,000
= 100,000

AN MSATIHA K& 8,898 0 8,898
= 8,898

201 LBtEAd| 8,898 0 8,898
= 8,898

01 AtR22id] 8,898 0 8,898
ONEE=XE S HE 5,000
= 5,000
Oflz2 s g2 237Y 3,898
= 3,898

AMBMSKUoH A X (AlZ) 46,800 0 46,800
= 46,800

308 XXX SOIA 46,800 0 46,800




2 gy
| ZH - ol
S Tt —

T 0I5 &
el LRZES ARSI (Er9): & 2
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
308 AHXISHXMISOIA = 46,800
01 AXSHHIABEZ 46,800 0 46,800
OYHZH=SE LI A& 46,800
= 46,800
LASIHE S WHAF Hel 49,300 124,637 NT75,337
= 49,300
JARYH SS+3AMY XS 49,300 124,637 NT5,337
= 49,300
308 AXIEHSOIE 49,300 111,341 AN62,041
= 49,300
01 AXSHHIABELTZ 49,300 111,341 A62,041
ORI STHAIE XA 49,300
= 49,300
HNMSHAH (22| ACHZE ) 91,553 91,375 178
Jl23Hl 91,553 91,375 178
JIE2&3H| 91,553 91,375 178
201 LBtEAH| 27,463 26,875 588
01 ArR2t2|bl 27,463 26,875 588
OYBt=gH| 12,238
ARt =s ] 12,238
OPIE==1=1s] 15,225
202 O4Hl 64,090 63,900 190
01 =2ZWoib] 64,090 63,900 190
OJl20n bl 64,090




25 E2
M. HZ|5tl OtNE S22 2=E
ol ez 22|

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K %gi HusZ
S22 126,028,762 112,839,829 13,188,933
= 25,000,000
s 50,288,000
= 50,740,762
delotl eteE S22 25 110,749,176 102,580,049 8,169,127
= 25,000,000
[ 50,288,000
= 35,461,176
ANz 22| 693,176 1,093,049 A399,873
Nee nsSg XA 44,556 44,429 127
101 1A 44,556 44,429 127
10 JIZH22XNSE+ 44,556 44,429 127
OXNEZuSEXIAI 2L 45,2203 x924H 41,784
OULSHEZAR 2HA 3,000 ~924H 2,772
B9 2 48,620 48,620 0
308 XNXISHHMSOIE 48,620 48,620 0
01 AUXNHHBAEEZ 48,620 48,620 0
OXNge 3=+9 2tel 48,620
NS T2UE dotstA 600,000 1,000,000 400,000
207 S SOHEH 600,000 1,000,000 400,000
02 &AHIHEH 600,000 1,000,000 400,000
OXNZLE E2UE HASALY 600,000
C2USUHHEINE A 7,116,000 4,356,000 2,760,000
s 7,116,000
WSAtLD #2322 IR AE 712,000 631,000 81,000
s 712,000
403 AXIEHSAH=01H 712,000 631,000 81,000
s 712,000
01 XXSHMA2EX 712,000 631,000 81,000
OuUSADHE2RINE AL 712,000
[ 712,000
020l B9 WA 3,404,000 3,725,000 /321,000
s 3,404,000
403 AXIEHSXH=01E 3,404,000 3,725,000 /321,000




25 E2

M. HZ|5tl OtNE S22 2=E
= (3]
[=) =

ol T2WEOHA YA AL (el &2)
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2

403 XXM SKE0lH g 3,404,000

01 XXESHA2EE 3,404,000 3,725,000 A 321,000
OE0IESFRYEIME AL 3,404,000
Fay 3,404,000

OtMEH Ballstd R MALY 3,000,000 0 3,000,000
g 3,000,000

403 XXM SKE0lH 3,000,000 0 3,000,000
g 3,000,000

01 XXSHA=2EX 3,000,000 0 3,000,000
Ootxst Haligtd X4 3,000,000
g 3,000,000

FEET2RINN 2,971,000 1,804,000 1,167,000
rag 2,971,000

FEEZ FERIMEAEL 2,971,000 1,804,000 1,167,000
g 2,971,000

403 XXM SKH201H 2,971,000 1,804,000 1,167,000
g 2,971,000

01 XXESHA2EX 2,971,000 1,804,000 1,167,000
ORIEE2 2T NS AL 2,971,000
Fay 2,971,000

2R LSS L EHALSA 43,201,000 39,874,000 3,327,000
g 40,201,000
== 3,000,000

HAE-2Zd=a XA 624,000 1,800,000 A 1,176,000
g 624,000

401 AlEZHIZLE2048] 624,000 1,800,000 A 1,176,000
rag 624,000

01 Al&HI 620,000 1,623,719 A 1,003,719
O&ddE-2& =XN&a4d 620,000
rag 620,000

03 Al S0bI 4,000 7,000 A3,000
OF&-2Z 2N z2A 4.000
Ay 4,000

22-FAIC 2AN&AHE 1,819,000 7,200,000 A5,381,000
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25 E2

MM @elsn oEE TR P&

SR 2RSS TEALS (S &)
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
FE2-HAIC 2XNEAH4E g 1,819,000

401 AIZHIZLE204H] 1,819,000 7,200,000 5,381,000
g 1,819,000

01 Al&bI 1,812,500 6,926,000 25,113,500
OFE-HIAIC ZANEAHE 1,812,500
g 1,812,500

03 Al&R0iY| 6,500 16,000 9,500
OFs-mHIIC 2ANE=HE 6,500
iy 6,500

HEHWuU=XNE2AHA 11,626,000 7,200,000 4,426,000
g 11,626,000

401 AlZHIZLE204Y] 11,626,000 7,200,000 4,426,000
rag 11,626,000

01 Al&H| 11,200,000 6,984,000 4,216,000
OFZ2UW 2XNE2AHHE 11,200,000
g 11,200,000

02 Ze2lbl 400,000 200,000 200,000
OFZ2UW 2XE2HHE 400,000
g 400,000

03 Al S0ibI 26,000 16,000 10,000
OFEUW =XN&2AHA 26,000
iy 26,000

FIE-GX=2XNEAHE 124,000 1,421,000 A 1,297,000
g 124,000

401 AlZHIZLE204Y] 124,000 1,421,000 A 1,297,000
g 124,000

01 Al&H] 123,100 1,414,000 A 1,290,900
O/E-gX =X&2oH4d 123,100
g 123, 100

03 Al&20iY| 900 7,000 A6,100
Of/e-"9Xl =2XN&HE 900
rag 900

=HA-2o|=XE2HA 9,053,000 4,560,000 4,493,000
rag 9,053,000




SA
X XH .
(=

chel:

c=2

SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2

401 AlZHIZLE204Y] 9,053,000 4,560,000 4,493,000
g 9,053,000

01 Al&H] 8,630,500 4,247,000 4,383,500
ogde-29 2XN&HE 8,630,500
g 8,630,500

02 Ze2lbl 400,000 300,000 100,000
oge-29 =2XN&HE 400,000
rag 400,000

03 Al 208l 22,500 13,000 9,500
OYL-29 =X&2AHAd 22,500
Ray 22,500

Zo-HM=XNEHL 10,025,000 7,000,000 3,025,000
g 10,025,000

401 AlEZHIZLE204b] 10,025,000 7,000,000 3,025,000
g 10,025,000

01 Al&H| 9,501,000 6,684,000 2,817,000
Zo-Ud 2N AHA 9,501,000
g 9,501,000

02 Ze2lbl 500,000 300,000 200,000
So-U& 2XNEAHA 500,000
iy 500,000

03 A& 208l 24,000 16,000 8,000
O29-U& =X&2H4d 24,000
Fay 24,000

2K LI (E2-I12) 5,000,000 4,800,000 200,000
g 5,000,000

403 XXM SKE0lH 5,000,000 4,800,000 200,000
rag 5,000,000

01 XXSHA=2EX 5,000,000 4,800,000 200,000
OJI2-2232 =2XN&HE 5,000,000
g 5,000,000

MLU-E2=2XNEHE 4,930,000 0 4,930,000
g 1,930,000
= 3,000,000




25 E2

MM @elsn oEE TR P&
S ROINAX LY CHE AL Rk
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
401 AlZHIZLE204Y] 4,930,000 0 4,930,000
rag 1,930,000
= 3,000,000
01 Al&H| 4,876,800 0 4,876,800
OodlL-=8 =X&2AH4 1,876,800
g 1,876,800
OdlU-=2 2XNEHE EXEA 3,000,000
02 Ze2lbl 40,000 0 40,000
odlL-=28 =2X&2oH4d 40,000
iy 40,000
03 A& S8l 13,200 0 13,200
OodlL-=28 =X&2AH4d 13,200
g 13,200
2EHHRIEZHEAS 25,000,000 20,745,000 4,255,000
= 25,000,000
FF(HdH-5H)=2CUHARII =2 15,000, 000 13,500,000 1,500,000
= 15,000,000
403 XXISHHSA20|H 15,000,000 13,500, 000 1,500,000
= 15,000,000
01 XXSHHMA=2EX 15,000,000 13,500,000 1,500,000
OFF(HH-EH ) 2RI 214 15,000,000
= 15,000,000
HFE(SL-2S)2TUHHRXIE=Z2HE 10,000,000 2,500,000 7,500,000
= 10,000,000
403 XXM SA201H 10,000,000 2,500,000 7,500,000
= 10,000,000
01 XAXESHA2EEX 10,000,000 2,500,000 7,500,000
OFF (-5 )2EUHMRI=2HE 10,000, 000
= 10,000,000
Xete 2 A 27,288,000 30,208,000 A2,920,000
AeE 022X 24 280,000 200,000 80,000
401 AlEHIZL 204 280,000 200,000 80,000
01 Al&H| 280,000 200,000 80,000
OXLE OISR 24 200,000
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25 E2
M. HZ|5tl OtNE S22 2=E

el XNYE2 i (el &)
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2

OXNLE DISEXNE4(2008H 2LOIS2) 80,000

M- E NYT SEISA 1,200,000 1,500,000 300,000

401 AIEHIZLROY| 1,200,000 1,500,000 A300,000

01 AlI&HI 1,192,820 1,493,000 A300, 180
OgH-718 NS IIAY 1,192,820

03 A& =0 7,180 7,000 180
OEH-11E NYZSHIHALY 7,180

QE-ZEIC N SEHFIA} 4,729,000 3,600,000 1,129,000

401 Al&HIZ S04 4,729,000 3,600,000 1,129,000

01 Al&HI 4,449,390 3,438,000 1,011,390
OLE-ZHIC XY EIZEA 4,449,390

02 Zeltl 259,000 150,000 109,000
OLLE-ZEIC NYZEZEA 259,000

03 AlZ=0idl 20,610 12,000 8,610
OLE-ZEIC XL ZEA 20,610

HU-S2 NYE SHTFHIA 2,300,000 3,500,000 A1,200,000

401 AIEHILROY] 2,300,000 3,500,000 A 1,200,000

01 Al&HI 2,009,960 3,208,000 A 1,198,040
OdM-58 NLE SELITAY 2,009,960

02 Zcltl 280,000 280,000 0
OdM-58 NLE SELITAY 280,000

03 Al&=0id 10,040 12,000 21,960
OdA-58 XYL SLIAY 10,040

SX-JtHE NYE BB A 1,700,000 2,000,000 300,000

401 A &HIZ =204 1,700,000 2,000,000 A 300,000

01 Al&HI 1,689,800 1,993,000 /303,200
O&X-JteiE NYESEEA 1,689,800

03 A& =01 10,200 7,000 3,200
O&X-Jtefi 2 NS EA 10,200

Y-S NYE HEITA 900,000 1,800,000 900,000

401 A& HIL RO 900,000 1,800,000 900,000

01 Al&HI 894,600 1,793,000 898,400




25 E2
M. HZ|5tl OtNE S22 2=E

cel: NgE=z Jy| (S &)
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
OY=3-248 NS ETIHAY 894,600
03 A& 208l 5,400 7,000 A 1,600
Og=-248 NS ETIHAY 5,400
SAHT W JIEZBA 4,000,000 800,000 3,200,000
402 QIZ2EXE0| N 4,000,000 0 4,000,000
02 QI2FCHEH A HI 4,000,000 0 4,000,000
OBLE T NIIEAIE 4,000,000
ME-HIE XNYE EE A 1,100,000 1,400,000 300,000
401 Al&EHILE204H] 1,100,000 1,400,000 300,000
01 Al&H] 1,092,970 1,393,000 A 300,030
ONR-HIZE NS ZTHAL 1,092,970
03 Al&R0iY| 7,030 7,000 30
OML-HI=E NS ILEAS 7,030
AT NYE HEITA 1,100,000 1,400,000 300,000
401 AIZHIZLE204H] 1,100,000 1,400,000 300,000
01 Al&H| 1,093,320 1,393,000 AN 299,680
OYol-24F NS S EAS 1,093,320
03 Al&20Hb| 6,680 7,000 A 320
OYot-24F XN ST S LAY 6,680
AD-_IY KNYE SIZEZ AL 1,200,000 1,000,000 200,000
401 AlEHIZL 20| 1,200,000 1,000,000 200,000
01 Al&HI 1,192,800 994,000 198,800
OtDI-AY NUTSLHAS 1,192,800
03 A&y 7,200 6,000 1,200
OtD-3AY XY=L HAY 7,200
SRl-EEATR HLITA 700,000 1,100,000 400,000
401 AlZHIZLE204Y] 700,000 1,100,000 400,000
01 Al&H] 695,670 1,094,000 398,330
Odtel-53 NS ILEAS 695,670
03 A& 208l 4,330 6,000 A 1,670
Odtel-53 NUZSLEAY 4,330
SH-HEVCE SEIDA 600,000 1,100,000 500,000
|
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M S22
mm: Eeloln OEE SR 9=
& NgE2 Jy| e @A
SN C(BH) - NRAY - HES Aro Soe HlmE2
401 Al&BIZL20HYI 600,000 1,100,000 A500,000
01 A&l 593,700 1,094,000 A500,300
O&&-8& NYTSTIAY 593,700
03 AIZ=0HHI 6,300 6,000 300
OSE-BE NLTSZTIAMNY 6,300
2Y-435 NYT HEIBA 600,000 800,000 A200,000
401 Al &BI=20HYI 600,000 800,000 A200,000
01 Al&H| 593,700 795,000 A 201,300
OF&-=+3 NYTSETTAY 593,700
03 Al&Z=0Hd] 6,300 5,000 1,300
O2d-+3 KNS IIAY 6,300
BY-NAYACE TR TA 700,000 800,000 A 100,000
401 A &HIZR04YI 700,000 800,000 100,000
01 Al&HI 695,460 795,000 299,540
OFY-XE NLYCSETA 695,460
03 AlZ=0HHI 4,540 5,000 A460
OZL-NE KNS ETHAY 4,540
SA-AR2tE T SIIE I AL 700,000 800,000 A100,000
401 A ABIZ20HYI 700,000 800,000 2100,000
01 Al&b| 695,620 795,000 A 99,380
OF A=At X2 E St E ALY 695,620
03 AIZ=C0HHI 4,380 5,000 A620
OF A=At K& E ST ALY 4,380
S It 3 A 571,000 800,000 A229,000
401 AUl =204 571,000 800,000 A229,000
01 Al&HI 567,410 795,000 A 227,590
OSYsuItE A 567,410
03 AlZ=0Hd] 3,590 5,000 A 1,410
OSYsuItE A 3,590
Sd-30| NS SZHIA 700,000 0 700,000
401 Al&HIZL2CHYI 700,000 0 700,000
01 A&l 695,590 0 695,590




25 E2
Mz H2lotn otME

cel: NgE=z Jy| (S &)
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2

O=sa-50| ANLESSHEIIHALY 695,590

03 A& 208l 4,410 0 4,410
O=sa-50| NLdESSHEIIHALY 4,410

ZRIMQIHER SHERTA 800,000 0 800,000

401 AIEHIZL 204 800,000 0 800,000

01 Al&H] 793,700 0 793,700
OF2IMAAHETE HIEEAS 793,700

03 Al&20iYI 6,300 0 6,300
OF2IMAAHETE HEZEAS 6,300

SEH-FHOF X SILEZAL 700,000 0 700,000

401 Al&EHILL204H] 700,000 0 700,000

01 Al&H] 695,590 0 695,590
OZSE-FHO NUTSILHAS 695,590

03 A& S0bI 4,410 0 4,410
OZE-HO NS THALY 4,410

SA-0l8 XZ2SE ESIEZEIZAL 1,000,000 0 1,000,000

401 AIEZHIZLE204B] 1,000,000 0 1,000,000

01 Al&H| 993,700 0 993,700
OSEA-0|& XNYUZSLEAY 993,700

03 Al&20Hb| 6,300 0 6,300
OEA-0|E KNYZSLFAY 6,300

DEH-BE NPT SETHIA 700,000 0 700,000

401 AIEHIL204H] 700,000 0 700,000

01 Al&bI 695,590 0 695,590
OUIUN-EHE KNS EZSHEHAIS 695,590

03 Al&R0iY| 4,410 0 4,410
OQUIU-EHE KNS EZSHEHAIS 4,410

Sa-28 NYSHTYTA 1,000,000 0 1,000,000

401 AlZHIZLE204Y] 1,000,000 0 1,000,000

01 Al&H] 993,700 0 993,700
OAg-=8 NS H 993,700

03 A& S0HbI 6,300 0 6,300
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25 E2
AF A4

A MM UHGE KAALMY FA
ol AL MY B (e9: @8

M-8 SRI(310) - MRAY - BeS sl e HlRE2
01 Atf2teld 25,000 25,000 0
Ogeta3a=+=8H| 25,000
203 HEF=4&H 22,000 22,000 0
03 AIMFAHRFAH 22,000 22,000 0
OXgAL LA S2H5 FA 22,000
Y =8 gAY 5,000,000 0 5,000,000
SAAL HUZ HE S A 5,000,000 0 5,000,000
401 AIEHILROY| 5,000,000 0 5,000,000
01 Al&HI 4,987,000 0 4,987,000
OLEIAL M2 HESAM 4,987,000
03 AlZ=201dl 13,000 0 13,000
OLLEIAL MYZ IHESAM 13,000
X & 120,000 114,000 6,000
R EESEMES 120,000 114,000 6,000
ZMEE 1R 120,000 114,000 6,000
308 AHXIEHMSOIH 120,000 114,000 6,000
02 d==u2= 120,000 114,000 6,000
OEZAEZ 400,000, 000& *30% 120,000
HY2IZU(Z=2 ) 112,586 98,780 13,806
A2 43,132 24,600 18,532
g9=2dg 43,132 24,600 18,532
101 el H] 16,732 0 16,732
09 RIAHAZZIE=S 16,732 0 16,732
Ot=LRA B 16,732
-== 32,390% 253 8,195
&0 8,194,670& /12 400% 2,732
A2t =g 6,070 «15AI1 2+ 123 1,093
PN =) 32,3903 15 486
-F5=d 32,390 104 3,369
- P == 8,194,670 x10%+4& /123 274
-FL2RH 48,580 x 12 583
203 HRF&H 26,400 24,600 1,800
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T2
HYSARY (T2
el 2| EP)
M-8 SRI(310) - MRAY - BeS sl e HlRE2
01 JIZ2ILRFAH 6,600 6,000 600
o= % 6,600
04 REA2ELRFAH 19,800 18,600 1,200
S22 350,000& 123 4,200
Oot& 1t 350,000& *12& 4,200
OTHt2te| ot 350,000& 123 4,200
OJletA &t 350,000& *12& 4,200
OEXNEE 1 250,000& 123 3,000
Jl=&dl 69,454 74,180 AN4,726
JI=ZHl 69,454 74,180 N4, T726
201 BRI 20,834 21,200 A 366
01 AtR2&cldl 20,834 21,200 A 366
OJl==8Hl 9,284
OJlZ2=gHtl 11,550
202 O4Hl 48,620 50,830 22,210
01 =LHAHI 48,620 50,830 A2,210
O2120 4l 48,620
WRES(S2 1) 10,000,000 10,000,000 0
SEXE 10,000,000 10,000,000 0
SEXE 10,000,000 10,000,000 0
401 AIEHIZSOYI 10,000,000 10,000,000 0
01 AlI&HI 10,000,000 10,000,000 0
02008 NI =&AL 10,000,000
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M ot
M HodetMotdstdxd

CHRl: OFE XHoH ol 2 AL (chel &)
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
o It 66,555,914 49,062,832 17,493,082
= 16,860,031
s 28,500,000
& 21,195,883
NHAZSHEGIES AL A 62,345,731 47,239,065 15,106,666
= 13,677,231
s 28,500,000
= 20,168,500
O & XH off O 2 AL 45,630,000 38,333,000 7,297,000
s 28,500,000
& 17,130,000
ot EE ALY 13,826,000 12,000,000 1,826,000
s 8,296,000
& 5,530,000
403 XXIEHSAH20I& 13,826,000 12,000,000 1,826,000
= 8,296,000
= 5,530,000
01 XXSHHA2EX 13,826,000 12,000,000 1,826,000
Ot &L A 13,826,000
s 8,296,000
= 5,530,000
M & & ==Ll =0l & & K& ALY 1,351,000 1,200,000 151,000
s 810,600
& 540,400
401 A&HIZ204YI 1,351,000 1,200,000 151,000
s 810,600
< 540,400
01 A&l 1,343,840 1,195,700 148,140
OME = H =0l &S XIH& 1,343,840
s 806,304
& 537,536
03 Al&=C0HI 7,160 4,300 2,860
OMEEFER 4 H SN 7,160
s 4,296
= 2,864
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M ot
M HodetMotdstdxd

CHRl: OFE XHoH ol 2 AL (chel &)
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
AN Z A 0 & S KA ALS 3,156,000 1,545,000 1,611,000
s 1,893,600
= 1,262,400

401 AlEHILL 0 3,156,000 1,545,000 1,611,000
= 1,893,600
= 1,262,400

01 A&l 3,144,954 1,539,500 1,605,454
Oddd=H ==& &K 3,144,954
P 1,886,972
= 1,257,982

03 AlZ=0Hd] 11,046 5,500 5,546
OdgdEZ WM ==oll &t = XK & 11,046
s 6,628
& 4,418

SHAMAS T HASKIINSE ALS 3,496,000 1,978,000 1,518,000
s 2,097,800
& 1,398,200

401 Al 4HI=20HYI 3,496,000 1,978,000 1,518,000
s 2,097,800
& 1,398,200

01 Al&HI 3,484,463 1,971,000 1,513,463
Od & AHA Hl==ofl & & XI i & 3,484,463
s 2,090,878
< 1,393,585

03 AIZ=C0HHI 11,537 7,000 4,537
Od AT ==l &S X HA 11,537
s 6,922
= 4,615

AN oA SKIOHE ALS 1,855,000 1,200,000 655,000
s 1,113,000
& 742,000

401 A &HIZ =204 1,855,000 1,200,000 655,000
s 1,113,000
= 742,000

01 Al&HI 1,847,765 1,195,700 652,065

_23_
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M HodetMotdstdxd

CHRl: B R T B Ol 2 AL (el &
_ _ _ Muo
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES O AFH loﬂ/i\_Fo” Hws2

O & XM S oh &t S X H & 1,847,765
o 1,108,659
= 739,106

03 Al&SCHHl 7,235 4,300 2,935
O & 2 XHHI 40 AL & X H & 7,235
o 4,341
= 2,804

PR 2 XA 4= 0l AL KIOH & A 1,200,000 1,200,000 0
7 720,000
= 480,000

401 AlEHIZ 20 1,200,000 1,200,000 0
= 720,000
[ 480,000

01 A& 1,193,160 1,195,700 2,540
OZRHE 2RI 2 0H &S X H & 1,193,160
o 715,896
= 477,264

03 Al&SCHHl 6,840 4,300 2,540
OB R 2RHHI 404 &L & X H & 6,840
= 4,104
= 2,736

451 A 5L R 2 B A KI ) & ALY 1,450,000 1,000,000 450,000
= 960,000
= 490,000

401 AlZHIZ 20| 1,450,000 1,000,000 450,000
2 960,000
[ 490,000

01 Al&H 1,442,640 993,800 448,840
O oH & A o HI 40 AL & X H & 1,442,640
z 955,584
= 487,056

03 Al&SCHHl 7,360 6,200 1,160
OXsHE A oHHISaha S X0 A 7,360
7 4,416
= 2,944
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M ot
M HodetMotdstdxd

| oA THOH Ol &AL (el &)
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2

ESFHLENHASKINEAS 1,850,000 1,000,000 850,000
s 1,230,000
= 620,000

401 AIEHIL RO 1,850,000 1,000,000 850,000
= 1,230,000
= 620,000

01 A&l 1,842,620 993,800 848,820
OBFHEM==Ha&SX N 1,842,620
Fas 1,225,572
= 617,048

03 A& =0 7,380 6,200 1,180
OBFdEN=—=HasXHA 7,380
s 4,428
= 2,952

Otk & OFEh Rl =Gl & & XI D & AFE 965,000 1,000,000 235,000
s 579,000
L= 386,000

401 AIEHIZLROYI 965,000 1,000,000 235,000
s 579,000
& 386,000

01 AlI&HI 958,920 993,800 A 34,880
OoH & O e Tl 2= 5H A X W & 958,920
P 575,352
< 383,568

03 AlZ=0dl 6,080 6,200 A120
Octgd ot M=ol & & X H A 6,080
s 3,648
= 2,432

SARSHUER TS X IHEALY 1,450,000 1,000,000 450,000
s 960,000
& 490,000

401 A &HIZ =204 1,450,000 1,000,000 450,000
s 960,000
= 490,000

01 Al&HI 1,442,640 993,800 448,840

_25_




SA: otd
M UOHRSNGIMSAETN

CHl 1 B THOH Oll 2 ALY (Sl &
MNuE o
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ

OSSSHOB R A oH A S I 1,442,640
z 955,584
= 487,056

03 Al&=h 7,360 6,200 1,160
ONSSHABHAHA ST NS 7,360
7 4,416
< 2,944

SHE & A O HI 4o A& XI &1 AP 1,450,000 1,000,000 450,000
7 960,000
= 490,000

401 Al&HI L2 1,450,000 1,000,000 450,000
7 960, 000
= 490,000

01 A& 1,442,640 993,800 448,840
OFH & 4 01 M43 & & XK & 1,442,640
7 955,584
< 487,056

03 Al&=h 7,360 6,200 1,160
OBt & 4 0l I =04 & & KI & 7,360
@ 4,416
< 2,944

T A O] B 4= 0l A S X M & ALY 1,450,000 1,000,000 450,000
7 960, 000
= 490,000

401 NEHIL2HY] 1,450,000 1,000,000 450,000
7 960, 000
= 490,000

01 A& 1,442,640 993,800 448,840
OYBEOISH SNSRI 1,442,640
7 955,584
< 487,056

03 Al&=ChY 7,360 6,200 1,160
OYBH0IZH20h &S XN & 7,360
a 4,416
< 2,944
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M HodetMotdstdxd

CHl: SR Mol ol 2 A (&2 &2
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
At S M =HASKIINE AL 1,450,000 1,000,000 450,000
rag 960,000
= 490,000

401 AlEHILL 0 1,450,000 1,000,000 450,000
= 960,000
= 490,000

01 Al&H| 1,442,640 993,800 448,840
Ogstd=aMASK A 1,442,640
e 955,584
== 487,056

03 Al&R0iY| 7,360 6,200 1,160
Ogsta=aMlas X IHA 7,360
rag 4,416
o= 2,944

NSt ESH Lol AS K NAHAS 1,831,000 1,000,000 831,000
g 1,200,000
== 631,000

401 AIEHIZL 204 1,831,000 1,000,000 831,000
g 1,200,000
== 631,000

01 Al&HbI 1,823,800 993,800 830,000
O E=ENoHASK A 1,823,800
g 1,195,680
o= 628,120

03 Al 208l 7,200 6,200 1,000
OYEHLEH S AST N 7,200
Ray 4,320
T 2,880

QISIMUHE T oA S K HAE AHS 1,450,000 1,000,000 450,000
g 960,000
= 490,000

401 Al&EHILL20iH] 1,450,000 1,000,000 450,000
g 960,000
& 490,000

01 Al&H] 1,442,640 993,800 448,840
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. ot& Bt
;: NHESEGIASEE
P SHE RN ol ol 2 AF

= HUE &
SN HE S (E) - Abod e HlnE2

SEEREEE S 442,640
= 955,584
< 487,056

03 Al&=CHHI 7,360 6,200 1,160
OLBHUZH NS SN 7,360
= 4,416
= 2,944

ol ot M o of i 4= of 1,350,000 700,000 650,000
= 900,000
< 450,000

401 ANEHIZS 1,350,000 700,000 650,000
= 900,000
= 450,000

01 A&l 342,650 690,700 651,950
Osler@e gt 342,650
= 895,590
= 447,060

03 AlZ=0i] 7,350 9,300 A 1,950
Oeler @ ot 7,350
= 4,410
= 2,940

SUHARIH A 1,350,000 700,000 650,000
= 900,000
= 450,000

401 ANEHIZER 1,350,000 700,000 650,000
=) 900,000
= 450,000

01 A&l 342,650 690,700 651,950
OB &AL H 2 0h 4 342,650
= 895,590
= 447,060

03 A&l 7,350 9,300 A 1,950
OBA& A2 K% 7,350
= 4,410
= 2,940
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M HodetMotdstdxd

CHRl: OFE XHoH ol 2 AL (chel &)
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
SEEA - 2H o0& S KA 1,350,000 700,000 650,000
s 900,000
= 450,000

401 AIEHIL RO 1,350,000 700,000 650,000
= 900,000
= 450,000

01 A&l 1,342,650 690,700 651,950
OBt & - 2 =0l & &= XIH & 1,342,650
s 895,590
= 447,060

03 AlZ=0Hd] 7,350 9,300 21,950
OstZTdE -2 =0l & = XIH & 7,350
s 4,410
& 2,940

TG AN HASRIINSE A 1,350,000 700,000 650,000
as 900,000
L= 450,000

401 Al 4HI=20HYI 1,350,000 700,000 650,000
s 900,000
& 450,000

01 Al&HI 1,342,650 690,700 651,950
Ox=8dEE M=ol &= XIoHH 1,342,650
= 895,590
& 447,060

03 AIZ=C0HHI 7,350 9,300 A 1,950
OESS=FsR=EnpNEate FAS=DNP Fal 7,350
7 4,410
= 2,940

Hatd Sl ol &S K H&E AL 500,000 0 500,000
s 300,000
& 200,000

401 A &HIZ =204 500,000 0 500,000
s 300,000
= 200,000

01 Al&HI 496,400 0 496,400
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M HodetMotdstdxd

CHol: B T o Ol 2 Al (e9: @8
_ _ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ

SEEEEENEEFEREE 496,400
2 297,840
= 198,560

03 Al&=Hl 3,600 0 3,600
OustESLIRSHASIMNA 3,600
2 2,160
= 1,440

Db & Db M 25 & 25 KIOH & ALY 500,000 0 500,000
= 300,000
= 200,000

401 ASHILLHY 500,000 0 500,000
= 300,000
= 200,000

01 Al&H] 496,400 0 496,400
OO0k & OHS Rl 400 &4 & X H 496,400
2 297,840
= 198,560

03 A& 3,600 0 3,600
OIS &SRS ol A4S XIH & 3,600
2 2,160
= 1,440

MBS A A DR oA KA ALY 500,000 0 500,000
= 300,000
= 200,000

401 AN&HLLHY 500,000 0 500,000
= 300,000
= 200,000

01 Al&H] 496,400 0 496,400
Ot 5h & A DRI A& KO & ARl 496,400
2 297,840
= 198,560

03 Al&=rhl 3,600 0 3,600
O&FEHE A T KI5 A & XN &1 ALY 3,600
2 2,160
= 1,440
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M KOIRS NGO A BTN
CHol: B T o Ol 2 Al (£ &%)
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K %Eﬁiﬁ HwsZ
SEHSEMAHAS KN AL 500,000 0 500,000
= 300,000
= 200,000
401 ASHLLHY 500,000 0 500,000
= 300,000
= 200,000
01 Al&H] 496,400 0 496,400
OSBHSERSHAS TN AL 496,400
2 297,840
= 198,560
03 A& 3,600 0 3,600
OSBHSTRSHASNA AL 3,600
2 2,160
= 1,440
StEMEIIM TS 1,700,000 2,000,000 £300,000
AHOI 2 & 512 D = | & 260,000 0 260,000
401 ASHLLHY 260,000 0 260,000
01 Al&H] 258,200 0 258,200
SNNEL LB E 258,200
03 A&l 1,800 0 1,800
OAOIBEBHE DI = H 2 1,800
D HGHED| = = 127,000 0 127,000
401 ASHILLHH 127,000 0 127,000
01 Al 125,700 0 125,700
ORYHEGHEI|=H & 125,700
03 Al&=rhl 1,300 0 1,300
ORYHEGHEI|=H & 1,300
EEREESIESE 218,000 0 218,000
401 ASHLLHY 218,000 0 218,000
01 Al&H] 216,500 0 216,500
OO0l 2 & 5H& | = ) & 216,500
03 A&l 1,500 0 1,500
OO0l 2 & 5H& | = ) & 1,500
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SH: BHE Dt
M NOIRSEO A BT

£rol: SHEFH|DIBI TS (Er9): & 2)
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
AHRGIEI| 2 HE 94,000 0 94,000

401 AIZHIZLE204H] 94,000 0 94,000
01 Al&H| 92,900 0 92,900
OFHESIAEI =2 HE 92,900
03 Al S0HbI 1,100 0 1,100
OFHESIEI |2 HE 1,100
DHAEBEII2AHE 78,000 0 78,000
401 AIEHIZL =204 78,000 0 78,000
01 Al&H] 77,100 0 77,100
OLNHEGHEI|I 2 HE 77,100
03 A2y 900 0 900
OLNYHEGHEI|I2H = 900
S& A2 H = 390,000 0 390,000
401 Al&EHILL204H] 390,000 0 390,000
01 Al&H] 387,200 0 387,200
OHdEHAGIEDI|IZSHE 387,200
03 A& S0bI 2,800 0 2,800
O4dEstAEI|I=2HE 2,800
IRkl FSDIRCY; = 322,000 0 322,000
401 AIEZHIZLE204B] 322,000 0 322,000
01 Al&H| 319,700 0 319,700
Odte &stE I =2 H & 319,700
03 Al&20Hb| 2,300 0 2,300
Odte &stE I 2 H & 2,300
ZHAMIE I 2H 211,000 0 211,000
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201 Ysregyl 22,500 22,500 0
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= 60,907
Moy 22 ME S 10,500 9,000 1,500
201 st 10,500 9,000 1,500
01 At22r2l| 10,500 9,000 1,500
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12,000,0002%1/10 1,200
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01 YprEaZ 10,000 29, 164 £19,164
= 5,000
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10 BAAHIZAZ 10,000 29, 164 £19,164
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oI+ 8,862
ePIEE=ET 1,025
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TESIEpES 1,500,000 3,260,000 A1,760,000
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MEEB4EI2 X4 50,000 80,000 30,000
201 syl 35,000 80,000 45,000
IEEET 35,000 0 35,000
ONHL4EI2 222 M 15,000
~ERHI M 5,000
-—ERSYY MN 10,000
OREALEI2 B2 22 20,000
—N2gnER 2,000,002 *53| 10,000
kL] 10,000,0002 * 13| 10,000
202 Ofl 3,000 0 3,000
01 =UHolb 3,000 0 3,000
ONHALEIR RIS 3,000
01 YszaZ 12,000 0 12,000
10 BAAHIZAS 12,000 0 12,000
ORIHALEIR RABES 2,000
SAZALHEALER XIS 10,000 10,000 0
307 eI2t0|H 10,000 10,000 0
2 SIHTHRE 10,000 10,000 0
OSAMTALHHASEIS HEOIH2 P
s 29 10,000
NEARE SR 36,286 33,000 3,286
201 L2yl 20,000 20,000 0
01 AR 22l 20,000 20,000 0
Oerat+2H| 20,000
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On=4| 250,000 *13] 250
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= 265,000
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= 44,750
201 Y29l 21,500 17,000 4,500
z 10,750
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OBIZLIAME 29 21,500
L= 4,000
i 2,000
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= 100,000
03 AlZS0ibl 5,000 0 5,000
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=X 38D 201,427,749 192,198,839 9,228,910
= 143,004,665
2 217,000
| 7,430,530
= 9,000
& 50,679,554
EPIEESE 8,451,973 8,531,255 A79,282
2 3,899,805
= 4,552,168
NEEV B! 8,451,973 8,531,255 A79,282
2 3,899,805
= 4,552,168
MBIZ X2 B4 7,200 1,800 5,400
201 Ysr2gy| 7,200 1,800 5,400
01 AR ell 7,200 1,800 5,400
ONEISTZ B AT 7,200
SNHLR0F YRET 80,000 83,380 3,380
201 syl 30,000 33,380 3,380
01 AR el 30,000 33,380 3,380
OHIEE PR 30,000
203 UREXY| 50,000 50,000 0
03 AFZALRFZY| 50,000 50,000 0
ONESTYS =X 50,000
NEEWERPS T 80,000 83,400 3,400
01 YprBAZ 80,000 80,000 0
JIEEEEETE 80,000 80,000 0
ONEISTAIE AT 912 80,000
EYSCEBAISNLE SYXE 360,000 350,000 10,000
307 2I20IH 360,000 350,000 10,000
05 QIZIES 360,000 350,000 10,000
OZEHSC SHABZNMEH 29 360,000
MBI ZTIAY 245 T2 270,000 240,000 30,000
307 21201 270,000 240,000 30,000

_51_




SN =X
M ST0|BEN

C2l: AL S XA (St &)
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
02 OI2tZAH X 270,000 240,000 30,000
OAM3IEXEos 29 130,000
OAMNg=RssE223 K& 100,000
OZgzzcuig 29 40,000
ASI S XAF HAEF 10,000 10,000 0
307 2I2tolA 10,000 10,000 0
04 OQIZtSHAIE X 10,000 10,000 0
OAMIIZEXAI /2E 10,000
AMSISEXAESAX RS X 157,600 132,480 25,120
307 QI2tolA 157,600 132,480 25,120
02 QI2HEAMNEX 157,600 132,480 25,120
OAMIIEXAIE SAIH HRE X 157,600
ANZAS S XAESAX WS 2,292,174 2,050,910 241,264
308 AXIEHSOIE 2,292,174 2,050,910 241,264
01 XXNHHBIAZXZ 2,292,174 2,050,910 241,264
OAlZ A SXAIESAIA HHRE 2,292,174
Nl S KAIE 2 XA 149,400 242,400 A 93,000
308 AXISHMISOIA 149,400 242,400 A 93,000
01 AXSHHIABEZ 149,400 242,400 93,000
OllcledelAded s 149,400
KA MHEI A SEAAEFR 2,749,960 3,425,831 NB75,871
= 2,334,408
== 415,552
308 AXIEHXMSOIA 2,749,960 3,425,831 NB75,871
= 2,334,408
= 415,552
01 XXHHBIAEXZ 2,749,960 3,425,831 NB75,871
OXSAMIALA HAAS 2,749,960
= 2,334,408
= 415,552
Z2ZEM SX2N =S 36,000 0 36,000
308 AXIEHXMSOIA 36,000 0 36,000
01 AXNSHHIABEXTZ 36,000 0 36,000
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SN =X
M ST0|BEN

cHel LB = XX EERED
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES Ol & %Eﬁiﬁ Hns2
OXZstM 2XADS 36,000
NI 10,000 10,000 0
308 X XIGHHSOIH 10,000 10,000 0
01 NXASHZAER2 10,000 10,000 0
OABl=X 0l HS3 10,000
S240IAlL X 2,249,639 1,891,054 358,585
= 1,565,397
[ 684,242
308 X XIEHHSOIA 1,969, 139 1,531,854 437,285
=2 1,378,397
[ 590,742
01 MASAZAERD 1,969,139 1,531,854 437,285
OSUAL 2% X 1,969, 139
= 1,378,397
= 590,742
403 TXISHST=0/H 280,500 359,200 A78,700
=2 187,000
[ 93,500
01 KXSHHA=EER 280,500 359,200 78,700
ORUUAL IS 280,500
= 187,000
= 93,500
S22 187,400 114,800 72,600
SSHAL MUK 187,400 114,800 72,600
EHSSUAAL L SEIIES( 0L A} 12,000 12,000 0
307 QI2H0|A 12,000 12,000 0
04 QIFSAISEE 12,000 12,000 0
OZHIBUAMAA L IS IOt A 12,000
2ECH 5322 (22DR) 30,400 18,000 12,400
307 @I20|A 30,400 18,000 12,400
04 QIFSHAISE 30,400 18,000 12,400
OLEC 532aX 30,400
DEHELS HARHI(HEY) 2 21,400 21,400 0
307 QI20|A 21,400 21,400 0
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SN =TEMY
& o2 E e
ol BEAR LUK (et9l: &2
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
04 OI2tSHAIE X 21,400 21,400 0
OLNEMELRS HAFBEX(HEY) =2l 21,400
=SR2 o4 X 30,000 0 30,000
307 QIZ2tol A 30,000 0 30,000
01 =L R ZH| 30,000 0 30,000
O=SER3A 2zl 30,000
THEFZ01g #HAEARI|Dl K& 3,600 13,400 A9,800
402 QI2HX =0l 3,600 13,400 A9,800
01 QI2X=2EXR 3,600 13,400 A9,800
OB=HX HEARIID] 3,600
aA0lZ2d3& Jls:Ed 30,000 50,000 20,000
402 QIZ2EXE0| M 30,000 50,000 220,000
01 QI2tX=2E X 30,000 50,000 A 20,000
OAoIZZ3& JIsEd 30,000
ExU2LAHIF JIsBEL 10,000 0 10,000
402 QIZ2HXE0| A 10,000 0 10,000
01 QI2X=2EX 10,000 0 10,000
OS2 IG JsEL 10,000
6.252N2BX3 MHNES=2 50,000 0 50,000
402 QI2EX =0l 50,000 0 50,000
01 QIZX=2BEXR 50,000 0 50,000
OB6.252NMKRE2X3 HNESS 50,000
Ol J|=2ME oty 158,995,933 148,107,712 10,888,221
= 138,919,860
J| 2,749,000
= 17,327,073
NASS MEEH 2 XS 158,995,933 148,107,712 10,888,221
= 138,919,860
J| 2,749,000
= 17,327,073
228X XE At 1,500,455 1,462,500 37,955
= 1,395,771
= 104,684
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SN =X
Zy: £ol )=

Ciel: HASE MEEE U NENE Rk
SN HB G (BH) - MRAY - BES 0l & e Hlm= 2

308 AtXISH X SO0l& 1,500,455 1,462,500 37,955
= 1,395,771
= 104,684

01 TAXHHBLEXS 1,500,455 1,462,500 37,955
OZS=XXEAAS 1,500,455
= 1,395,771
& 104,684

HEZZ ALY 9,481,611 9,606,495 A 124,884
= 8,428,099
& 1,053,512

308 XXEHMSO0IE 9,481,611 9,606,495 A 124,884
=2 8,428,009
= 1,053,512

01 RXSHNBNEXZ 9,481,611 9,606,495 A 124,884
OXEZZArY 9,481,611
= 8,428,099
& 1,053,512

MBS EZZ]H2IH K& 33,039 33,039 0
= 28,639
& 4,400

308 XXIEHMSO0IE 33,039 33,039 0
= 28,639
= 4,400

01 XXEHHBLEXZ 33,039 33,039 0
OMIFSEZZ]329H XA 33,039
= 28,639
& 4,400

AEASSHAIEE X2 467,899 529,765 A61,866
= 435,255
& 32,644

308 XXIEHMSOIE 467,899 529,765 A61,866
2 435,255
= 32,644

01 XXSHHBILAEXS 467,899 529,765 A61,866
OXeASIH AL I 467,899
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AN SXEH
M. C0o J=
S Tt —

Ciol: HASE MEYE U NENE Rk
SN HB G (BH) - MRAY - BES 0l & e Hlm= 2
= 435,255
& 32,644
IHARIE EL0IALSEl XI& 3,203,606 3,504,905 A 301,299
| 2,749,000
= 454,606
308 AtXIHH SO0I& 3,203,606 3,504,905 A 301,299
| 2,749,000
& 454,606
01 XXHHILEXZ 3,203,606 3,504,905 A 301,299
OJtAL 2ZHE &0 At 3,203,606
I 2,749,000
== 454,606
XERedeH29 K& 1,439,155 1,406,008 33,147
= 1,439,155
308 XXEHMSOIE 1,439,155 1,406,008 33,147
= 1,439,155
01 AXHHBLEXS 1,439,155 1,406,008 33,147
OXNSTH&dH2II 1,439, 155
= 1,439,155
AHECHE TS 10,000 5,000 5,000
307 glz2told 10,000 5,000 5,000
04 BIZtHALE X 10,000 5,000 5,000
OX&CAE U= 10,000
HASAEENZ YSus 24 133,000 133,000 0
308 AHXISH XSO0l & 133,000 133,000 0
01 RXSHNBHNEXLZ 133,000 133,000 0
OMASIH EH2 deus 29
7,000,000& * 19042 133,000
TaAAE 2= X2 287,858 150,750 137,108
= 267,775
& 20,083
308 XXIEHMSOIE 287,858 150,750 137,108
= 267,775
& 20,083
01 XXSHHILAEES 287,858 150,750 137,108
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SA
X XH .
(=

chel:

=X

SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 dd = HRS2
O & 04

OXAKAAHS =0l IA 287,858
= 267,775
= 20,083

HAES RIIBEXZ X 3,708,910 0 3,708,910
= 3,450, 149
& 258,761

308 AHXIEHHMSO0IA 3,708,910 0 3,708,910
= 3,450, 149
= 258,761

01 AXSHHIABEZ 3,708,910 0 3,708,910
OMASE RIBEXES 3,708,910
= 3,450, 149
T 258,761

MA=0 XA 106,873,670 100,462,500 6,411,170
= 94,998,818
= 11,874,852

308 AHXISHHMSOIHA 106,873,670 100,462,500 6,411,170
= 94,998,818
& 11,874,852

01 XXNHHBIANEXZ 106,873,670 100,462,500 6,411,170
OMAHS N 106,873,670
= 94,998,818
o= 11,874,852

F=H20H A 28,008,479 26,460,000 1,548,479
= 24,896,426
== 3,112,053

308 AXISHMSOIA 28,008,479 26,460,000 1,548,479
= 24,896,426
== 3,112,053

01 XXNHHBIAEXZ 28,008,479 26,460,000 1,548,479
OFAH2W 28,008,479
= 24,896,426
o= 3,112,053

nsz20 A 3,217,060 3,768,750 A551,690
= 2,992,614
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SN =X
B ol )|

Ciel: HASE MEEE U NENE k)
SN HB G (BH) - MRAY - BES 0l & B Hlm= 2
Oil &k o8

DE20 N = 004, 446

308 AtXISH X SO0I& 3,217,060 3,768,750 A 551,690
= 2,992,614
= 024,446

01 RXHNBINEXZF 3,217,060 3,768,750 A 551,690
Cus=0H 3,217,060
= 2,992,614
= 224,446

HAEH=W XI& 631,191 585,000 46,191
= 587,159
= 44,032

308 AtXISH X SO0l & 631, 191 585,000 46,191
= 587,159
= 44,032

01 AXHHBLEXS 631,191 585,000 46,191
Odl & & H = ¢ 631, 191
= 587,159
< 44,032

HEA - DHS UHSIIBEH 5,243,185 4,828,440 414,745
Il 2,552,000
& 2,691,185

SNMNEHXH 5,243,185 4,828,440 414,745
J| 2,552,000
= 2,691,185

SMEAS NSAME 5,198,225 4,804,700 393,525
| 2,552,000
& 2,646,225

308 AtXIHXMSOI& 5,198,225 4,804,700 393,525
| 2,552,000
& 2,646,225

01 XXHHILEXZ 5,198,225 4,804,700 393,525
Ot 2 XN 5,198,225
Il 2,552,000
< 2,646,225

HEA DBASUS 2R 15,400 15,400 0

|
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SM: S
XMZEH: HALHASH
(=R I [=}

el BAUANSA (el @)
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
02 OI2tFAH X 50,000 50,000 0
OALEHH sEsXE 50,000
HioussSASHH 2sX& 415,895 414,757 1,138
J| 184,770
= 231,125
307 QI2tolA 415,895 414,757 1,138
J| 184,770
= 231,125
02 QI2HEAAMNEX 415,895 414,757 1,138
OFL2EHSSEEHEH 29X 230,475
J| 92,060
< 138,415
OFALEHSSKSHE MRS 185,420
J| 92,710
T 92,710
HAUHEH Ol&8HIE XIS 44 000 0 44 000
402 QIZERHEO|A 44,000 0 44,000
01 QI2tX=2EX 44,000 0 44,000
OFAEXESHE O™ XA 44,000
HAHE Soiel 2sXd 40,300 46,500 N6,200
J| 31,000
= 9,300
308 XXIEHXMSOIA 40,300 46,500 N6,200
J| 31,000
= 9,300
01 AXNSHHIABELTZ 40,300 46,500 A6,200
O&aA~dES0e &8sX3 40,300
J| 31,000
= 9,300
HAESRUIA 217,000 189,000 28,000
g 217,000
308 AXIEHXSOIA 217,000 189,000 28,000
iy 217,000
01 AXNSHHIABEZ 217,000 189,000 28,000
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SM: S
XMZEH: HALHASH
(=R I (=}

CHol: HAEANSA (et9l: 22
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
OFAEHBRYUXA 217,000
g 217,000
SSEAEHAEEHAEA XA BHXI XA 230,760 230,040 720
J| 230,760
308 XXIEHXMSOIA 230,760 230,040 720
J| 230,760
01 XXNHHBIAEZXZ 230,760 230,040 720
O3s8dAELEANE HAEXEZ AN BIXIX
& 230,760
J| 230,760
SSHEAGANE Tz 2N 80,000 103,500 A23,500
J| 80,000
308 XXX SOIA 80,000 103,500 A 23,500
J| 80,000
01 XXNHHBIAEXZ 80,000 103,500 A 23,500
O23FAEANE T2 29I 80,000
J| 80,000
HAEANE2IGRRAT2H 14,000 11,700 2,300
J| 14,000
308 AHXIEHHMSO0IA 14,000 11,700 2,300
J| 14,000
01 XXNHHBIAEXZ 14,000 11,700 2,300
OFAENE2IRARYT2Y 14,000
J| 14,000
HAEEstE 22 241,800 219,000 22,800
J| 186,000
& 55,800
308 XAXIEHXMSOIA 241,800 219,000 22,800
J| 186,000
= 55,800
01 AXNSHHIABEXTZ 241,800 219,000 22,800
OFALEAZFESHAA 241,800
J| 186,000
= 55,800
Aostsa 29| 100,000 100,000 0
:
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S SXE
M HAEAS

SPNEE
Hel: FAEESHE (Ste &)
SH-EH . O3 - MBAY - BAS 0fl AF 08 Soe HRZ2

ST )HSAX A 200,000 200,000 0
J| 100,000
= 100,000

307 QI2tolA 200,000 200,000 0
J| 100,000
= 100,000

02 QI2AEAMNEX 200,000 200,000 0
Osttiomz )dH2AI| 200,000
J| 100,000
== 100,000

S H44 &H 29X 132,000 132,000 0
Dl 132,000

308 AXISHHMSOIHA 132,000 132,000 0
J| 132,000

01 XXNHHBIAEXZ 132,000 132,000 0
OEIIHEAEHEAHSIE X 132,000
J| 132,000

gt obatool 2g X3 723,000 846,395 A 123,395
J| 723,000

308 XXIEHXMSOIA 723,000 846,395 AN 123,395
J| 723,000

01 XXNHHBIAEXZ 723,000 846,395 AN 123,395
Ogm=0t7t40l 2E K& 723,000
J| 723,000

HAEISIAMSHE 24,000 24,000 0

308 AXIEHXMSOIA 24,000 24,000 0

01 XXHMBIAEXZ 24,000 24,000 0
O&AHE 2SME A 24,000

A2 3AESEXNJMATRS 120,000 120,000 0
J| 120,000

308 AHXIEHXMSOIA 120,000 120,000 0
J| 120,000

01 XXNHHBIAZEXZ 120,000 120,000 0
OANZREAESEXNAMA RS 120,000
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fM: SXNEHL
(=2

HM: HadAs2Lst
Hel: FAEESHE (Ste: &
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= Off &F K glgg_":\ﬁ Blusz
) 120,000
AEEIXE DAL 2H(5=F) 48,000 80,000 232,000
) 48,000
308 ARISMSOIE 48,000 80,000 /32,000
Jl 48,000
01 AUXHHMBAE2XS 48,000 80,000 232,000
OAEHINI 2 DRANE2L(EF) 48,000
Il 48,000
AY2SIH(SNE AL 88,497 129,840 N41,343
el 2| 22,200 23,400 1,200
el =g 22,200 23,400 1,200
203 EE=&d| 22,200 23,400 1,200
01 Ja2dd2Fa| 6,600 6,000 600
Oo=% 6,600
04 RAEELRFAY 15,600 17,400 A 1,800
SX 350 350,000 128 4,200
OWdIt= 350,000& 12 4,200
Ol Zofel =Xt 250,000 128 3,000
OE 2241 350,000& 12 4,200
Jl=238l 66,297 106,440 240,143
Jl=&Hl 66,297 62,600 3,697
201 LEtEdgH| 19,887 18,400 1,487
01 AtR2teld 19,887 18,400 1,487
OJl2=+=&H| 8,862
OJI=22&H| 11,025
202 O 46,410 44,200 2,210
01 2LHoY 46,410 44,200 2,210
OJ1=0 8l 46,410
Hees 22,920,376 24,205,000 N1,284,624
IR AKX = 22,920,376 24,205,000 N1,284,624
HEHAHKI 22,920,376 24,205,000 N 1,284,624
701 DJIEISANEES 22,720,376 24,005,000 N1,284,624
01 JIEIIHEES 22,720,376 24,005,000 AN1,284,624
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SA

SR

E: YRES
ool L= feh K& (el @l
_ _ _ Muo
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 i SImE=ET

O2d=s0SEH & 22,720,376

702 JISdES 200,000 200,000 0

01 JI=d&Es 200,000 200,000 0
OFAdsdIl= &= 200,000
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A 0EIED

Zu: BO| QIS O1F, BEE 04
o9 FHTS AEIZTH (et9l: &2
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
gt 135,717,153 102,994,057 32,723,096

= 83,604,016
| 306,367
&2 668,907
= 51,137,863
B0l A= JHE, =8 6y 118,906,432 87,658,893 31,247,539
= 78,253,875
Il 306,367
= 172,523
& 40,173,667
AHES A2l A 138,494 159,170 N20,676
= 32,294
& 106,200
HEZEHAIE =2 52,000 53,500 21,500
201 L3 H| 29,000 30,500 21,500
01 AtS2&eldl 29,000 30,500 A 1,500
oA 29,000
203 HRF&H 23,000 23,000 0
03 AIMFAHR =AY 23,000 23,000 0
ONSEFHARET 3,000
odd=txegs=a 20,000
e 2dst 36,200 41,200 25,000
201 Lt 2,000 2,000 0
03 &Ar2ZHI 2,000 2,000 0
OCIHEH N SR 013 2,000
301 LetEa= 4,200 4,200 0
10 dAIAMHIEAZ 4,200 4,200 0
OAEBAOIL ST A
40,0003 35 M «1H 1,400
OXILU3 ST 24
40,000 *35&H M| «2H 2,800
307 QIt0IA 30,000 35,000 25,000
02 glZtFateEx 20,000 15,000 5,000
Os=E04gxd 20,000

_68_




od
’J
oF
oJ

o < < <t o o | o o o o |o < (e} o | o o o o [e0)
o [aN] Al Al o o o o o o N~ o o o <
S S S S S S 212 |2 < S22 ~
= (e) < < <t (ep] o (ep) < < <t [To) (e} [e) (@) Yo}
nl |- 10 I|T|F 4
Ko | <
=
D
o (@) o o o o |o o () O |o o o o |lo (] O o o
g N |8 8 Sl g 3 21818 2
S © © Joe) — | - |w ey 15} ol wvle ol
uiled!
KIS
o o <t < < < | < < < o o | o o o o o o o o < o ()] o) o o |o o o o o o [N
g 8|8 383 38 % 8|88 88 8|8/88 8RB R |88 8|8|818 8|8
o o al ala alad o o |« |o © ®© < | < | < 0 © o o|lw|lwvl|lv wv ol|lolo o ©
3 —
<
=
11 11 M m oM W
0
(@)
<t
E3
r or
m:.o = 80
2 S 40 i
A = m -
o - of
) o - u
O ] 20
< 4 _ R0 K
i3 wr 10 a v
or — - 0 ™~
= oF Kl 3r o :
. [ 3] = =
— 3J . o "
= X0 o oF no = |3 oo
B A | < g | = 2
ol L w0 | m Ww R Em = a1 B
R Kl @ o | = m 5 | oF| — Dl n ke KR %0
R = ) S 0 muo ER T ® |® % T ™ e FiC (R I PR ]
< 0 I 20 A 50 wlE 30 O | Ao o | o | oo or) rx_ =z oD | w|Rl 5]
S| 3 @ g R K I e LT B I O B [ R|Z|® o |D|g|R o ol
U VRS 3 o AlX0 o L S O - - U 2R D || DE |
R0 |z w0 | A e al B o[ ]= W BT |wm|loMm A (= | Rl & ||%|a 3R | &
. < O | K ~ O M| — O O |ok| = O |& | o O || O H
z |3 0 = S n||s 3 LRSS o) n| 8|5 |8 :
o = = = Q)] = 15) =
=

_69_



A 0EIED

M S0 Az MY, d=s8 oy

CHol: Ol Aol X TR f e LR
SH-EH . O3 - MBAY - BAS 0fl AF 08 Soe HRZ2
308 XXIEHXMISOIA 106,332 112,080 N5,748
01 AXSHHIABEZ 106,332 112,080 Nb5,748
OAl - 20 AH 32 H A 106,332
-JIE&gs 29 70,178
-FHgaEs 2g 36,154
ARG PSRRI ESONED] B= SR 41,000 30,750 10,250
= 20,500
= 20,500
307 QIZtolA 41,000 0 41,000
= 20,500
& 20,500
02 QUHFAEX 41,000 0 41,000
OXNgd HgAdnsaz ) 41,000
= 20,500
< 20,500
HFEHHQI SIS HE XS 186,972 157,400 29,572
= 140,229
== 46,743
307 QIZt0IA 186,972 157,400 29,572
= 140,229
= 46,743
02 OI2tHAH X 186,972 157,400 29,572
OB FHHQIEINLHE 2 186,972
= 140,229
= 46,743
AN L USAIEHRA 27,000 0 27,000
307 QI2tolA 27,000 0 27,000
02 QI AE X 27,000 0 27,000
OJIgHAE slYLismget 29 27,000
HACIAIL O M KNI ™2 (012 110,000 0 110,000
= 76,000
= 34,000
307 QIZtolA 110,000 0 110,000
= 76,000
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A 0EIED

M S0 Az MY, d=s8 oy

EHl: Ol A QI X RHRI DN (et @
_ _ _ Muo
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES O AFH '@,‘;OH Hos
307 QI20IH = 34,000
02 SIZHAMBX 110,000 0 110,000
O & A A 24,000
= 24,000
O I L=RIAHIA 56,000
= 28,000
= 28,000
OFSQIEH 2% 30,000
= 24,000
= 6,000
O AECHAI LB XM BRI E 2 (A 2) 172,400 0 172,400
= 152,000
[ 20,400
308 AHXI X SOl & 172,400 0 172,400
= 152,000
= 20,400
01 MXSHMBAEES 172,400 0 172,400
OF & A A 48,000
= 48,000
OFSOIEM 2¢ 51,600
= 48,000
= 3,600
O I LE=ZRIAHIA 72,800
= 56,000
< 16,800
ESHANRYSDINASE 2 600,000 0 600,000
= 300,000
= 300,000
307 QI2H0|H 600,000 0 600,000
= 300,000
< 300,000
02 QIZAMEEX 600,000 0 600,000
OZESHHMRYINRES 2 600,000
= 300,000
< 300,000
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S HdIIEL

mam: B0 s A, M=E 04
ool ofd Aol B (et9l: &2
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
Hd Aol S& 1,485,678 1,110,083 375,595
= 852,327
J| 216,000
& 417,351
He = 2EANESAMU=S 8,800 7,080 1,720
2 4,400
= 4,400
301 LptEazg 8,800 7,080 1,720
2 4,400
< 4,400
10 HAIAMHIEAZ 8,800 7,080 1,720
ONLZSHZHAE SAL WS 8,800
= 4,400
< 4,400
NHEEE - AZHEXAY 765,871 769,506 A 3,635
= 569,436
= 196,435
308 NXIHHSOIH 765,871 769,506 A 3,635
= 569,436
= 196,435
01 XXEHHILEXS 765,871 769,506 A 3,635
Og=Egdagas 23 185,748
= 123,832
= 61,916
Osgagls 29 71,669
= 47,779
= 23,890
Ol ==8agAs 23 133,236
= 88,824
= 44,412
ONEEZGINNESANE 2 201,188
= 165,683
= 35,505
O4ZIli A E2SAE 2 47,082
2 38,773
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S HdIIEL

HE: B0l Us JHE, BEE 0l
£Hol: 0 Aol B (Er9): &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 e HRE2
= 8,309
OHAENAMY 23 126,948
= 104,545
= 22,403
s - =G T|oHa S YL L L XA 268,857 198,297 70,560
] 216,000
= 52,857
308 NXIHHSOIH 268,857 198,297 70,560
Il 216,000
< 52,857
01 XNXEHHMILEXS 268,857 198,297 70,560
OE - SZ289AT DIXIE 170,000
g 140,000
= 30,000
ONE - HZ2AWSHA XNBs=T20Y 2
& 48,572
| 40,000
= 8,572
ONEZALISI K& 15,786
Il 13,000
= 2,786
O& =Tl Xt 2 = 22,657
g 15,105
= 7,552
OJIEZSIloi At 2 =h| 11,842
Il 7,895
= 3,947
DoKX HAIERAEAR S 87,473 85,200 2,273
= 58,315
& 29,158
308 AHXIHXMSOIH 87,473 85,200 2,273
2 58,315
= 29,158
01 XXSHHBLAEXS 87,473 85,200 2,273
OE=04oldNELs 29 87,473
= 58,315
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S HdIIEL
g B0l U= HE,
el od d 58

02

=
=

o
X2
0x

SH-EH . O3 - MBAY - BAS Aol ad s HRZ2
O & 04
== 29, 158
4 OH OK Il ol Kk =2 2= K| & AL 9,775 10,500 NT25
= 8,050
& 1,725
308 XXIEHXMSOIA 9,775 10,500 NT25
= 8,050
= 1,725
01 AXSHHIABELEZ 9,775 10,500 NT25
OXMOHONIIGH A 2 EX 3 A 9,775
= 8,050
= 1,725
O & &O0HOIAFS &0 &HCH X & 21,000 22,500 A 1,500
= 15,000
= 6,000
308 AHXIEHXMISOIA 21,000 22,500 A 1,500
= 15,000
== 6,000
01 AXSHHIABEXTZ 21,000 22,500 A 1,500
O S EOHR AISIEEO K& 21,000
= 15,000
= 6,000
HedZE2dH2 Y UE 2,400 0 2,400
301 LEtEAS 2,400 0 2,400
10 SAIAHIEAZ 2,400 0 2,400
ONAZA2 2HNDS 2,400
=S FYF2HEH AL 5,000 5,000 0
307 QI2tolA 5,000 5,000 0
04 OIZtSHAIE X 5,000 5,000 0
OO HZ2 F YT 24 Al 5,000
I ZEMNEAEH 20,000 12,000 8,000
308 AXIEHXMSOIA 20,000 12,000 8,000
01 XXNHHBIAEXZ 20,000 12,000 8,000
O E=Z8AaEARY 5,000, 000& =4Il 2~ 20,000
AEZAINHANESAIEI) I sELAIE 293,250 0 293,250
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A 0EIED

M B0 A= A, s oy
ool ofd Aol B (S92l
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
SAEZHNNAESAIEIsELALE = 195,500
= 97,750
403 XNXIEHHMSA=20lH 293,250 0 293,250
2 195,500
= 97,750
01 XXESHA2EX 293,250 0 293,250
O - dZHNNHANESAIEIIsEL 293,250
= 195,500
o= 97,750
Ol . (dEs XYl 29 3,252 0 3,252
= 1,626
= 1,626
201 B2y 3,252 0 3,252
= 1,626
== 1,626
01 AtR22id] 3,252 0 3,252
O0ls. 423Xl 29 3,252
= 1,626
< 1,626
A2LINE =S 4,208,235 4,280,592 NT2,357
= 3,076,899
J| 90,367
& 1,040,969
Z2E0/2X JIEXE 29,000 65,000 A36,000
307 QI2tolA 29,000 65,000 A 36,000
02 Izt AE X 10,000 10,000 0
OZE0|0IXF XNJEHH ARXAS 10,000
04 BIZ2HSHAIE X 19,000 55,000 A 36,000
OZ&0|2X CH2s=EHM X2 12,000
OZE0|0A BEEAHS 140,000& x50 7,000
SHER ST 10,000 10,000 0
307 2I2tolA 10,000 10,000 0
04 OIZtSHAIE X 10,000 0 10,000
OsteElis= 125,000 *80H 10,000
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A 0EIED

mam: B0 s A, M=E 04
CHol AANERY (SHol:®el)
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
RO Y Helg ¥ A2AINF T4 20,000 10,000 10,000
307 gQiz2tol™ 20,000 10,000 10,000
04 QIZHHAIE X 20,000 10,000 10,000
OHMI33 2R &AL X& 20,000
SHERIIE JH2=E w=EHl X 1,532,950 1,299,241 233,709
= 1,362,622
& 170,328
308 XXIESHMSOIHE 1,532,950 1,299, 241 233,709
2 1,362,622
= 170,328
01 XXHHIBLEXZ 1,532,950 1,299,241 233,709
OetREIIE tH2=s - WwsH| K& 1,532,950
= 1,362,622
& 170,328
OGZaIEXJMH 29 387,100 212,500 174,600
= 343,000
= 44,100
308 AtXIHXMSOI& 387,100 212,500 174,600
= 343,000
& 44,100
01 XXHHILEXZ 387,100 212,500 174,600
OUZIIEXNJALHZ2 S 387,100
= 343,000
& 44,100
AL NEXNJEEH 22 123,375 123,000 375
= 82,250
& 41,125
308 AtXIHHSO0I& 128,375 123,000 375
= 82,250
& 41,125
01 XXHHILEXZ 123,375 123,000 375
OHLINFXNALH2 S 128,375
= 82,250
== 41,125
OE2sIEL 20U SAME 1,433,654 432,055 1,001,599
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A H4ER
g B0l U= HE,
Bel A0S

02

=
=

o

GRS

SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ao ggi HRS2
CI2SINEUSUFAIY = 1,180,656
= 252,998
308 AHXISHHMSOIHA 1,433,654 432,055 1,001,599
2 1,180,656
< 252,998
01 XXNHHBIAEXZ , 433,654 432,055 1,001,599
OUEFHE g2 A , 433,654
= ,180,656
o= 252,998
COER23IISXNIHHKR(E) 45,000 24,000 21,000
308 XXX SOIA 45,000 24,000 21,000
01 XXNHHBIAEXZ 45,000 24,000 21,000
OLUSSIIIEANJLAH 29 45,000
orol=&£0] X 131,594 117,300 14,294
= 108,371
== 23,223
308 AHXIEHSO0IA 131,594 117,300 14,294
= 108,371
< 23,223
01 AXSHHIABEZ 131,594 117,300 14,294
OotoI=20l AL X2l K& 131,594
= 108,371
& 23,223
SHER JIEXE 382,509 402,721 N20,212
308 AXISHSOIE 382,509 402,721 N20,212
01 XXNHHBIAEXZ 382,509 402,721 N20,212
OstR2It= gyl XA 171,600
OStE2IIE =S8 WSEHIAH 125,300
OstRR2Its St sty K& 10,200
OSERIIEZENNAIE 2H(0lY) 67,909
ORXNESAIEE AKX ANERZ(0]2) 7,500
ZANMNOIFHEESAIE2HEXA 91,053 0 91,053
J| 74,967
= 16,086
:
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S HdIIEL

mam: B0 s A, M=E 04
CHol AANERY (et9l: 22
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
308 NXIHHSOIH 91,053 0 91,053
J| 74,967
= 16,086
01 XNXEHHMILEXS 91,053 0 91,083
OZZIH0IF=HEESAIE2E X 91,053
| 74,967
= 16,086
HEZENLINBEILNAMENF 22,000 0 22,000
Il 15,400
= 6,600
307 glz2told 22,000 0 22,000
Il 15,400
= 6,600
02 glztHaEx 22,000 0 22,000
ONEZHULINZ S LNAIE W =F 22,000
| 15,400
< 6,600
Crrst Ex MHIA =H 111,565,321 81,355,818 30,209,503
= 73,776,149
& 37,789,172
EKESSMEIA 25,457,868 23,406,589 2,051,279
= 16,971,912
= 8,485,956
308 NXIHHSOIH 25,457,868 23,406,589 2,051,279
= 16,971,912
& 8,485,956
01 XNXEHHMILEXS 25,457,868 23,406,589 2,051,279
OEB=EsSAHdlA 25,457,868
= 16,971,912
= 8,485,956
MY Bmea] 428,897 570,345 AN 141,448
= 285,931
= 142,966
308 AHXIHXMSOIH 428,897 570,345 A 141,448
= 285,931
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S HdIIEL

oo BO| U= OHY, #=E 014
ool st BSNHIA S R
_ _ _ Muo
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
308 KHAIEHSOIA = 142,966
01 RXNSHHBABES 428,897 570,345 A 141,448
OBIESAIE DML 428,897
= 285,931
= 142,966
Re 365,967 446,048 80,081
2 243,978
= 121,989
308 KHAIEHSOIA 365,967 446,048 80,081
2 243,978
< 121,989
01 RASHBERES 365,967 446,048 80,081
OxtZ 2| 365,967
=2 243,978
= 121,989
ESAL =5 856,608 585,750 270,858
=2 571,072
= 285,536
403 XX ESHSKHE0IH 856,608 585,750 270,858
2 571,072
= 285,536
01 RXNSHKESE 856,608 585,750 270,858
OBTJYAL U5 297,322
= 198,215
= 99, 107
OZSFee2uy 37,500
=2 25,000
= 12,500
OJI Xt R b 165,000
=2 110,000
= 55,000
OZOHOIHEAE A% 356,786
= 237,857
< 118,929
ESAL BN 917,355 667,177 250,178
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SA
X XH .
(=

chel:

RSN
H0| Y= IHY,
Ctekst EFAHI

S |

_ _ SIEN
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 0l ot o ClImEE
BEAIS SFWA = 611,570
= 305,785
403 TXEHSKE0IT 917,355 667, 177 250,178
=2 611,570
= 305,785
01 KXSHAERE 917,385 667, 177 250,178
ORSAIE ZHE 446,355
2 297,570
= 148,785
ORSAE N+ 450,000
2 300,000
< 150,000
ESAE ZH 21,000
2 14,000
= 7,000
EEALS ARSI 10,000 10,000 0
307 BI2tOIH 10,000 10,000 0
02 BIABNEX 10,000 10,000 0
OESAILSARS 4 10,000
Q00 4N Y HZA0Y SXNE =3B 15,000 15,000 0
307 LI2H0IF 15,000 15,000 0
EIEIE RIS 15,000 15,000 0
ORODISDSYHZMYRZ =3B 15,000
25019 Y WA E 10,000 10,000 0
307 8I2H0IF 10,000 10,000 0
04 BISALEE 10,000 10,000 0
OZS0lo & #AX 10,000
Peozlzeyde X8 44,850 42,300 2,550
308 KHXIESHSOIH 44,850 42,300 2,550
01 KXNSHHANBES 44,850 42,300 2,550
OEsZziysyelld 44,850
SIS DAH M AT 1,227,800 990,400 237,400
308 KXISHSOIH 1,227,800 990,400 237,400
01 NANSLHILRES 1,227,800 990,400 237,400
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SA

X{ ZH -
S =

RSN
=0l = Iy, =8 oy
Cist B MHIA &

ch 2l ot (crel: &2
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K %Egﬁ Hws2

OB SAE DAL SN A HI X 1,227,800

NI 63,003,651 42,944,471 20,149, 180
= 42,062,434
= 21,031,217

308 RXISHHISOIA 63,093,651 42,944,471 20,149, 180
= 42,062,434
= 21,031,217

01 KASHBAEES 63,093,651 42,944,471 20,149, 180
ONERS2X 63,093,651
=2 42,062,434
< 21,031,217

BISHIOF RAESE X2 9,145,205 6,942,789 2,202,416
= 6,532,289
= 2,612,916

308 RHXISHHISOIA 9,145,205 6,942,789 2,202,416
= 6,532,289
= 2,612,916

01 KASHBAEES 9,145,205 6,942,789 2,202,416
OUBHIOIR S ESEXH 9,145,205
= 6,532,289
< 2,612,916

HHOIRAESEX 2 2,824,400 1,870,826 953,574
= 1,882,933
= 941,467

308 RHXISHHISOIA 2,824,400 1,870,826 953,574
= 1,882,933
= 941,467

01 KXSHBASES 2,824,400 1,870,826 953,574
OXHOIRAESZ X 2,824,400
= 1,882,933
< 941,467

SXHAOIY BSEXH 5,104,320 2,343,973 2,760,347
= 3,402,880
= 1,701,440

308 RHXISHHISOIA 5,104,320 2,343,973 2,760,347
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A 0EIED

B BO| YS IHE, W= 04
CHol: CHEt BRAHIA = (crol: &2
SN FE - SR(EA) - NRAY - BES sk oy e D=2

308 NXIHHSOIH = 3,402,880
& 1,701,440

01 XXISX&E 5,104,320 2,343,973 2,760,347
OSFXH0IA 5,104,320
= 3,402,880
< 1,701,440

EAE0I0I20ts 2= 1,564,200 0 1,564,200
= 1,042,800
L= 521,400

308 XXl EHAl 1,564,200 0 1,564,200
= 1,042,800
= 521,400

01 XXI&XE 1,564,200 0 1,564,200
OESAIA0I0I20t52 1,564,200
= 1,042,800
= 521,400

NeESHEHHZ2 200,000 200,000 0
= 100,000
= 100,000

307 QIZt0IA 200,000 200,000 0
= 100,000
= 100,000

02 QtFAE X 200,000 200,000 0
OEE=EEESZBNH2H 200,000
= 100,000
< 100,000

E=AE SMI 101,700 103,900 A2,200
= 50,850
= 50,850

307 QIZt0IA 101,700 103,900 22,200
= 50,850
L= 50,850

05 QIZtREZ 101,700 103,900 A2,200
OESANES 101,700
= 50,850
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A 0EIED

mam: B0 s A, W=E 04
o9l Chst ESNUIA S (et9l: &2
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
== 50,850
HIORISANEEHs2 X 25,250 0 25,250
308 AHXISH X SO0l & 25,250 0 25,250
01 XXSHNBNEXEZ 25,250 0 25,250
O"IIIEAE 20 =2 K& 25,250
HIIISAIE &dosdl K& 146,000 0 146,000
403 XXM ESA201H 146,000 0 146,000
01 XXX A2EX 146,000 0 146,000
O"ItIsAld &dosdl XA 146,000
ZOHOtEs&d o 26,250 0 26,250
= 17,500
& 8,750
403 AXIEXHSKAH201H 26,250 0 26,250
= 17,500
& 8,750
01 XXSHHA2EX 26,250 0 26,250
O+ 22,500
= 15,000
& 7,500
O&dldl 3,750
2 2,500
= 1,250
Ots=XMEIAXIA 16,250,738 14,791,364 1,459,374
= 5,350, 141
= 496,384
& 10,404,213
NAotSESMIE XA 16,250,738 14,791,364 1,459,374
= 5,350, 141
496,384
& 10,404,213
SE0ts=NANEHXJAMMEHZ S 11,700 11,200 500
307 gQiz2tol™ 11,700 11,200 500
02 QtFAE X 11,700 11,200 500
OZSOIS= NN AHE S 1,700
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A 0EIED
a3 Ots=XNAMEIAXA

CHol: XS0t B S AIXI 2 (S92l ®el)
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
OtS S XA B AR = 7,000 5,000 2,000

307 QI2H0|F 7,000 5,000 2,000
02 QItFAE X 7,000 5,000 2,000
OO0tsSEXAIEE AL H= 7,000
Otsddsdsds 2 dAKA 29,000 25,000 4,000
307 glz2told 29,000 25,000 4,000
04 QIZIHAIE X 29,000 25,000 4,000
OUE 0l A 7,000
OF3ATt OtsCteol & &AL 5,000
OOtsEXAIE=IE& 5,000
O0tsEXAE=2Ug &M 12,000
NEotsdH2E X2 2,791,989 2,376,000 415,989
= 1,861,326
= 930,663
308 XXIESHMSO0IHE 2,791,989 2,376,000 415,989
= 1,861,326
= 930,663
01 XXHHILEXZ 2,791,989 2,376,000 415,989
OXgotsdH2E XA 2,791,989
2 1,861,326
& 930,663
OtsS =Xl WAL 1,533,876 2,417,400 A 883,524
= 1,263,192
= 270,684
308 AtXIHMSOIH 1,533,876 2,417,400 883,524
= 1,263,192
& 270,684
01 XXHHILEXZ 1,533,876 2,417,400 A 883,524
OO0tS= Xl At 1,533,876
= 1,263,192
== 270,684
YLr=Z X 25,500 44,625 A19,125
= 21,000
= 4,500
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A 0EIED
a3 Ots=XNAMEIAXA

& XG0tsE2s AR (el =3
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2

308 NXIHHSOIH 25,500 44,625 219,125
= 21,000
= 4,500

01 XNXEHHMILEXS 25,500 44,625 219,125
Oz & 25,500
= 21,000
= 4,500

LESOEs1E 8HES 460, 340 421,882 38,458
= 263,050
= 197,290

308 AHXIHMSOIH 460,340 421,882 38,458
=2 263,050
= 197,290

01 TXHHILEXS 460,340 421,882 38,458
ORESIIsIE8HES 460,340
= 263,050
= 197,290

Ot==RXAIE &5 1,011,750 466,500 545,250
= 674,500
& 337,250

403 TXEMSAH201H 1,011,750 466,500 545,250
= 674,500
= 337,250

01 XXIEHX2EX 1,011,750 466,500 545,250
OO0ts=EXA4 &3 1,011,750
= 674,500
< 337,250

NHEAE XN ALY 23 186,358 158,756 27,602
= 93,179
& 93,179

307 QI2toId 186,358 158,756 27,602
= 93,179
= 93,179

02 A2 X 186,358 158,756 27,602
ONEAEXNHEH2H 186,358

_85_




A 0EIED
a3 Ots=XNAMEIAXA

& XG0tsE2s AR (el =3
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
= 93,179
= 93,179
Z2HI|2 23 180,833 161,258 19,575
2 90,417
L= 90,416
307 QI2t0IA 180,833 161,258 19,575
= 90,417
& 90,416
02 QltF&E=X 180,833 161,258 19,575
OZHlI22dg 180,833
= 90,417
= 90,416
otsEsd=2l12 24 1,042,627 814,803 227,824
&2 312,788
= 729,839
307 QIZt0IA 1,042,627 814,803 227,824
=2 312,788
L= 729,839
02 QUtFAE X 1,042,627 814,803 227,824
OtsE2sd=2J|12423 1,042,627
&2 312,788
< 729,839
OtsdAESEMEIAXRA 750,000 0 750,000
= 600,000
= 150,000
308 NXIHHSOIH 750,000 0 750,000
= 600,000
L= 150,000
01 XNXEHMILEXS 750,000 0 750,000
O0tsEa~ESEMEIA X~ 750,000
= 600,000
= 150,000
Ots=EXAE 2 1,187,206 1,055,981 131,225
308 AHXIHHMSOIH 1,187,206 1,055,981 131,225
01 XXSHHBLAEXS 1,187,206 1,055,981 131,225
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A 0EIED
a3 Ots=XNAMEIAXA

@2l NE0tsESAE X (ctel &
SN HB G (BH) - MRAY - BES 0l & e Hlm= 2
OOtsSEXAIE 2H(01Y) 1,187,206
gdl|a=24d 3,950 7,525 A3,575
308 AtXIHHMSOI& 3,950 7,525 A3,575
01 XXHHILEXZ 3,950 7,525 A3,575
OgI22Z(01) 3,950
Ots=XI WAL XNI&HEH X 105,000 147,200 A42,200
= 105,000
307 glzZtold 105,000 147,200 A42,200
= 105,000
02 QISR 105,000 147,200 A42,200
OOtS=X AKX JAME 2| 105,000
= 105,000
OtsZtedAL AT B4t 6,000 6,000 0
301 otEaz 6,000 6,000 0
10 HAIAMHIEAZ 6,000 6,000 0
OO0ts2t&Eslo, s, AL &I B4
30,000& +100Y 3,000
OAMEOS,AHAEHIEE UE @A &4
A2 A 30,000& 100X 3,000
HHOISYLAEELS 54,336 62,098 NT,762
= 44,747
= 9,589
308 AtXISH X SO0l & 54,336 62,098 NT,762
2 44,747
= 9,589
01 TAXHHBLEXS 54,336 62,098 ANT,762
OZotsLeLLEExS 54,336
- 44,747
& 9,589
YAotsL=E= A 206,856 211,140 N4,284
= 170,352
& 36,504
308 XXEHMSO0IE 206,856 211,140 A4,284
= 170,352
= 36,504
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R )
© OFS=EXNAEIAXE
C NGt SES AR XA

CEB O () - MBEAY - B A gggf; HRS2
UXSHMBAEEZ 206,856 211,140 N4,284
Ogotsds ==X 206,856
= 170,352
< 36,504
P EOIS AEEZ X 42,400 37,700 4,700
= 29,680
== 12,720
201 LBrEIH| 42,400 37,700 4,700
=2 29,680
= 12,720
S229H| 42,400 37,700 4,700
OJIE/E0ts MolEE=s K& 42,400
= 29,680
& 12,720
Ea=oNE W BN 373,626 373,626 0
= 307,692
= 65,934
308 AXIEHXMSOIA 373,626 373,626 0
= 307,692
= 65,934
NXSHBIAERZ 373,626 373,626 0
O0tsZEEXI& H Xt 373,626
= 307,692
== 65,934
II80IsES 230,832 235,872 A5,040
308 AHXISHHISOIA 230,832 235,872 A5,040
NXNHMBAEEZ 230,832 235,872 A5,040
OZ&EIidots:Es 230,832
BMAEIE 2 AIEEA0 236,500 220,500 16,000
308 AXIEHXMSOIA 236,500 220,500 16,000
ANXSHMBEANEES 236,500 220,500 16,000
OAEAUTIE & A
2(0l2k) 236,500
=24 SHXIL(SHIF) 3,334,500 3,220,500 114,000
308 AXIEHXMSOIA 3,334,500 3,220,500 114,000
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A 0EIED
a3 Ots=XNAMEIAXA

S XNE0ISESALX A (S &)
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
01 XXNHHBIAZXZ 3,334,500 3,220,500 114,000
O0t=SAEHRK(SIE) 3,334,500
Ol==24! SHXR (s s) 728,325 694,950 33,375
308 AXISHHISOIA 728,325 694,950 33,375
01 AXSHHIABEZ 728,325 694,950 38,375
OOISSAEHAIR (Ser=)(012) 728,325
NE0IsSHdEHOS0IsSA XA 862,600 818,700 43,900
308 AXIEHXMSOIA 862,600 818,700 43,900
01 XXHMBIAEXZ 862,600 818,700 43,900
OXYotsdEHoOIZ20s2A4 X 862,600
NASIHEsSS AN 670, 140 632,363 37,777
308 AXIEHSOIH 670, 140 632,363 37,777
01 XXNHHBIAZXZ 670,140 632,363 37,777
ONASIEOIS 2AXA(0lY) 670,140
A2EAEHIIE K& 29,820 34,020 AN4,200
308 AHXIEHMS0IA 29,820 34,020 A4,200
01 XXNHHBIANEXZ 29,820 34,020 A4,200
OA"AEHIIIE X (01) 29,820
IIEIE A=A 78,480 80,880 N 2,400
308 AXIEHXMSOIA 78,480 80,880 A2,400
01 AXNSHHIABEXTZ 78,480 80,880 A2,400
O EAELF A (012) 78,480
ANEOSE IS & s SH XA 49,990 49,885 105
308 AXISHHMSOIA 49,990 49,885 105
01 XXNHHBIAZXZ 49,990 49,885 105
OAMAEOISE DA Y St siY| X 49,990
KNS O0tsHEHEIHE 19,204 0 19,204
= 9,602
= 9,602
307 QIZ2+tol A 19,204 0 19,204
= 9,602
& 9,602
02 QI2ztFAE X 19,204 0 19,204

_89_




A 0EIED
a3 Ots=XNAMEIAXA

& XG0tsE2s AR (el =3
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 e HIREY
OXlYotsHE ot 19,204
= 9,602
= 9,602
HY 2L ZH (A=) 59,983 43,800 16,183
Jl=2&4l 59,983 43,800 16,183
Jl2&H| 59,983 43,800 16,183
201 Lt 17,993 12,900 5,093
01 AR 2eld] 17,993 12,900 5,093
OJl2=8Hl 8,018
OJI2=&Hl 9,975
202 Oddl 41,990 30,900 11,090
01 3LUAHbI 41,990 30,900 11,090
OJI20Hl 41,990
Heegs (W8It 500,000 500,000 0
LHEHHKX & 500,000 500,000 0
LHEHHRIE 500,000 500,000 0
02 JISHES 500,000 500,000 0
01 JISH&E=3 500,000 500,000 0
OHEZEHIISHEZ 500,000
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A I Z 0= X
Hu: 2)ld LeME X
crol: L2=X AHIA g (cro): &2l
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
SRl =X 214,570,330 162,176,214 52,394,116
= 143,312,013
Jl 42,727
= 27,784,894
s 43,430,696
Bl =ME X 157,707,225 108, 102,697 49,604,528
= 121,030,936
Il 42,727
= 14,209,402
= 22,424,160
==X MHA X& 149,098,285 101,750,672 47,347,613
= 115,488,976
P 42,727
& 14,209,402
= 19,357,180
COHMASRNER =2 93,000 23,000 70,000
201 Lot=dEd 90,000 20,000 70,000
01 AtR2teld 90,000 20,000 70,000
Ot a4 gl 20,000
OMESHHAEHE BIZ=dEEZ ]
= 70,000
203 YR 3,000 3,000 0
03 AEFIHIFAH 3,000 3,000 0
O QI E oI D =X 3,000
Z2Y2IH(HYHIZE )X (012) 843,484 702,903 140,581
308 KNXIHHMSOIE 843,484 702,903 140,581
01 XXM EXS 843,484 702,903 140,581
JERE2gH| (el Z&)XI(01Y) 843,484
229 29 Mg X (XHA) 21,500 21,500 0
307 G120l d 21,500 21,500 0
02 QzIAAMNEX 21,500 21,500 0
OZzgzd g8l 21,500
Jz2E2d dged X 51,600 51,600 0
308 AXHMSOIA 51,600 51,600 0
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S A

L
ol
g 2|
L
ol

oelr 3= NHIA K2 (E9): & @
5 o SIEN
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= Off & 2K Ol AF o8 HusZ
01 RXSHBLEES 51,600 51,600 0
OYzgesy mgoH N 51,600
ColgURRIX S (SRl ) 19,200 18,000 1,200
=2 9,600
= 9,600
101 Q124H| 19,200 18,000 1,200
2 9,600
= 9,600
10 JIAM2EHSE+ 19,200 18,000 1,200
O=QIAX2| A PREZX Y AREX 17,798
2 9,600
= 8. 198
O30, 18 MHEEE 1,402
ol Rtel ALY 6,310,504 5,047,824 1,262,680
2 4,854,235
< 1,456,269
308 KXISHSOIH 6,310,504 5,047,824 1,262,680
=2 4,854,235
= 1,456,269
01 RXSHBAHEES 6,310,504 5,047,824 1,262,680
O=olgx2IX & (2+LRHZEH) 5,140,570
2 3,954,285
= 1,186,285
OOl 2| X & (3| 2EEole]) 257,985
=2 198,450
= 59,535
O=QlUX 2| X & (AALAE LHZHHI) 25,739
=2 19,800
= 5,939
O=olx2| (ASHESALHI) 691,210
= 531,700
= 159,510
Owolgxi2IXe(#geds xa) 195,000
= 150,000
= 45,000
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A Xl 2t
2Rt 2 12
chel: A XA (S HSA>)
LTI (BIH) - MBAY - B Ao e HRS2
A (KA 39,000 0 39,000
SEPNIES 39,000 0 39,000
IAE2E2 X 39,000 0 39,000
OALIOEY &2 X (6MA) 39,000
AMED| AL A ALY 1,505,747 1,985,217 N479,470
= 1,295,385
= 210,362
308 AXISHHMSOIHA 1,505,747 1,985,217 N479,470
= 1,295,385
= 210,362
1A EXS 1,505,747 1,985,217 N479,470
Lol MEIACIAF DIFAAFS 1,505,747
2 1,295,385
< 210,362
seg=X32 29 XNH 459,642 421,520 38,122
= 137,892
== 321,750
H 459,642 421,520 38,122
= 137,892
= 321,750
&2 459,642 421,520 38,122
CLoEHEEB 297 459,642
= 137,892
o= 321,750
EHEEL L08s A2 29 187,778 187,160 618
= 93,889
== 93,889
I2to| & 187,778 187,160 618
= 93,889
== 93,889
QAR 187,778 187,160 618
SE=2L LoHES M2)|2 89 187,778
= 93,889
== 93,889
E=PS! 752,323 968, 042 A215,719
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S A
X XH .
(=

chel:

SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
Lol=20I8I2 XA = 639,111
= 113,212
308 AHXISHHMSOIHA 752,323 968,042 N215,719
2 639, 111
= 113,212
01 XXNHHBIAEXZ 752,323 968,042 A215,719
O =20|8I2 K 752,323
= 639,111
o= 113,212
XOHAEAdH &9 16,250 16,250 0
308 XXX SOIA 16,250 16,250 0
01 XXNHHBIAEXZ 16,250 16,250 0
OXHASHH 2F (012 16,250
XIOHZEIIZ &AL 64,091 24,654 39,437
J| 42,727
& 21,364
308 AHXIEHSO0IA 64,091 24,654 39,437
J| 42,727
= 21,364
01 AXSHHIABEZ 64,091 24,654 39,437
OXIOf E2IIZEALS 64,091
J| 42,727
T 21,364
PIESCR= NG 114,960,957 74,166,137 40,794,820
= 108,596, 756
== 6,364,201
308 AHXIESHHMSOIHA 114,960,957 74,166,137 40,794,820
= 108,596, 756
& 6,364,201
01 XXNHHBAEXZ 114,960,957 74,166,137 40,794,820
OPIESER= = 114,960,957
= 108,596, 756
& 6,364,201
HEWEAA AMHASE X 30,000 30,000 0
308 AXISHHMSOIHA 30,000 30,000 0
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S R==Red P~V Kol E== PN}
XEH: S
(=R I

ol ==X AHIA X2 (5 &2
_ _ SIEN
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ol AF o8 Hws2
01 KASHANZES 30,000 30,000 0
OFSHE A& ANFAY X2 30,000
HAS EH2ARH- SEI| N 60,000 60,000 0
308 XXEHSOIH 60,000 60,000 0
01 KASHBLRES 60,000 60,000 0
ONAS HAZH= 2HI| N 60,000
COEANESXH 333, 120 496,080 ~162,960
308 XXEHSOIH 333, 120 496,080 ~162,960
01 XASHILRES 333, 120 496,080 162,960
OX == A2 S (0/D) 318,720
OLTESMESTH(01Y) 14,400
ALY L2 AY X 695,215 392,600 302,615
308 XXEHSOIH 695,215 392,600 302,615
01 RASHBAEES 695,215 392,600 302,615
OBRAYRRIAAIL(0Y) 329, 160
OMASTHIHE O Al AHBHEE AFRS (01 D) 366, 055
QI A YT Er ALY 3,735 3,450 285
308 XXEHSOIH 3,735 3,450 285
01 KASHBLRES 3,735 3,450 285
Ol Q1AL FISHAN (0]2) 3,73
COIMEAS X 19,673, 128 14, 194,889 5,478,239
= 14,071,510
= 5,601,618
308 XXIEHSOIH 19,673, 128 14,194,889 5,478,239
= 14,071,510
= 5,601,618
01 KASHALRES 19,673, 128 14,194,889 5,478,239
OLogzAL 29 269,828
= 212,010
= 57,818
OLQYAE X 19,403,300
= 3,859, 500
= 5,543,800
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S oI F OOl = X It
Hu: 2)ld LeME X
EHol: 32X NblA XIS (SHo:®el)
_ _ _ Muo
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Ofl & 04 Sl ko HRE2
MOt MBI A XIR 2,945,316 1,197,816 1,747,500
307 QIZt0IA 40,000 0 40,000
02 2I2tda=gx 40,000 0 40,000
OMAS SH-Q VM HHIA X2 20,000
OAZ2IIIIE 0018 AHIA X2 20,000
308 AHXIHHMSOIH 2,905,316 1,197,816 1,707,500
01 XXSHHBLEXS 2,905,316 1,197,816 1,707,500
O ABI A2 XA (01L) 2,847,054
Osynasy 58,262
QUDSA PR 22,695 0 22,695
101 el H] 17,695 0 17,695
10 JIZAH22ASES 17,695 0 17,695
0P Bxol2 ol 16,506
O =01, 08 4TS 282 1,189
201 ZEH2IH] 2,000 0 2,000
01 Atf2teld 2,000 0 2,000
ORLALSAHRE=E S| 2,000
202 Odl 3,000 0 3,000
ENCE 3,000 0 3,000
ORYEBALLEE 0] 3,000
LOIMEAIE SAL ARHE 10,000 10,000 0
307 glz2told 10,000 10,000 0
04 BIZtHALE X 10,000 10,000 0
OLQMEAIL SAL HE S 10,000
LoSIAE 25 8,608,940 6,352,025 2,256,915
= 5,541,960
= 3,066,980
ZE2EAOEIIEYY 4X 294,000 704,900 2 410,900
403 XXIEHSA=01H 294,000 704,900 A 410,900
01 XXSHIH2EX 294,000 704,900 410,900
OZZ2E0IELHE X 294,000
S0HE MII==SXAE JIsE22 840,000 510,000 330,000
2 560,000
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A = ZO0H =X

Hu: 2)ld LeME XW
ol LOIZRIAL (SHo:®el)
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
sUHE MILE=XAE JIsE2 S 280,000
403 XXIEHSA201H 840,000 510,000 330,000
= 560,000
= 280,000
01 XXESHI=2EX 840,000 510,000 330,000
OsHEMIIA=XNAEIIsES 840,000
= 560,000
= 280,000
MOt QX JME JIs22 2,296,875 1,777,500 519,375
= 1,531,250
= 765,625
403 XXIEHSA201H 2,296,875 1,777,500 519,375
=2 1,531,250
= 765,625
01 XXIESHX=2EX 2,296,875 1,777,500 519,375
OMIt=QXJHHE JIsE2d 2,296,875
= 1,531,250
= 765,625
LoRAANE JISEZ 4,255,065 2,824,625 1,430,440
= 2,836,710
= 1,418,355
403 XXIEHS K201 4,255,065 2,824,625 1,430,440
= 2,836,710
= 1,418,355
01 XXIEHX2EX 4,255,065 2,824,625 1,430,440
OLQURAAIL JIsES 4,255,065
= 2,836,710
= 1,418,355
A2RFRRYAE JIsES 291,000 90,000 201,000
= 194,000
& 97,000
403 XXIEMS 201 291,000 90,000 201,000
=2 194,000
= 97,000
01 XXIEHX2EX 291,000 90,000 201,000
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S R==Red P~V Kol E== PN}
Hu: 2)ld LeME XW
ol LOIZRIAL (et9l: &2
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
OLERILAE JIsEZ 291,000
= 194,000
= 97,000
A2 FU=SJAY 158,000 0 158,000
403 XXIEMS 201 158,000 0 158,000
01 XXIESHXH2EX 158,000 0 158,000
F2E ME 2 HE+ S 158,000
ZAANE JIsEH 474,000 0 474,000
= 420,000
= 54,000
403 XXISHMS K201 474,000 0 474,000
= 420,000
= 54,000
01 AXISHX=2E X 474,000 0 474,000
O=e3d HAEX =48 K& 474,000
= 420,000
= 54,000
Zoel =XSH 56,813,750 53,826,177 2,987,573
= 22,281,077
= 13,575,492
= 20,957,181
ZOHQl AolE &4 47,400,701 44,813,941 2,586,760
= 21,255,954
2 12,833,500
& 13,311,247
ZOHI N Edst N 962,507 918,244 44,263
= 191,500
& 771,007
307 QI2toIH 962,507 918,244 44,263
= 191,500
= 771,007
02 SltFAEx 899,507 852,244 47,263
OUsod datAlg & & 28,000
OMItEMe! &g L XA 25,000
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SN CQIF I =R It
HH: Zojel =B

Choll Tojol 4OlF Bl (e9: @8
_ _ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
OZfsEATA 2Y 30,000
OZOHLA 0l L SSNEH 29 30,000
O+sna 29 17,000
OOIOHLIAIE HOHQISEREE T2 10,000
OACHOILIE LIXISOIAIE & AI2Z O
ol 2toro| Al X2 100,000
OBMAYSADSUE 2 30,000
ORI =X SE AL 75,000
OBMUXM KNBMEH 2 101,505
= 30,452
= 71,053
OF0HQ HEXHME 2B 101,505
= 30,452
= 71,053
OOl H =001 AN E 20/ ALY 70,707
= 21,212
= 49,495
OOI&ZOO M DNEHE 29 25,000
OHOINE &% ANUSFE 2 41,836
= 20,943
= 20,943
ONFZONHOIAE NBHME 2 92,554
= 27,766
= 64,788
OB SH2BAY 121,350
= 60,675
= 60,675
04 DIHARE 63,000 66,000 A3,000
OOHQISlY IS AL 33,000
OAMZel 452103 3,000
OSINZOIoY #A 5,000
OB SESHEA 10,000
O 042l J15ZIItHs] HA 9,000
Osoro1olY IS8 Al 3,000
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SN oI OfQI= X Bt
HE: F0He =2XSA

Chol: EojOl Ao EA (sl &
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
ZOHe MEEXI|F X 36,750 44,870 A8,120
= 30,000
= 6,750

308 XXIEHXMSOIA 36,750 44,870 A8,120
= 30,000
= 6,750

01 AXSHHI&AELEZ 36,750 44,870 N8, 120
OIS ERIIZNE 36,750
= 30,000
== 6,750

Zofel XtH W =dl A& 69,789 76,719 6,930
= 56,970
= 12,819

308 XXIEHXMSOIA 69,789 76,719 6,930
= 56,970
= 2,819

01 AXNSHHIABELEZ 69,789 76,719 26,930
OZOI XA s K& 69,789
= 56,970
= 12,819

= X3 17,537,471 19,226,561 1,689,090
= 12,655,907
& 4,881,564

308 AXISHXMISOIA 17,537,471 19,226,561 1,689,090
= 12,655,907
= 4,881,564

01 AXNSHHIABEETZ 17,537,471 19,226,561 1,689,090
OFM=SXS 17,537,471
= 12,655,907
= 4,881,564

H0ots =2 K= 1,237,898 1,176,906 60,992
= 893,329
= 344,569

308 AHXIEMSO0IA 1,237,898 1,176,906 60,992
= 893,329
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S A

oI EO = X1

B ool 2N
Chol: EojOl Ao EA (sl &
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
308 XXIEHXMISOIA T 344,569
01 AXSHHIABEZ 1,237,898 1,176,906 60,992
ORI = N =1 1,237,898
= 893,329
o= 344,569
SOl SEXCH K& 7,742 8,190 N448
= 4,075
= 3,667
308 AHXIESHHMSOIA 7,742 8,190 A448
= 4,075
& 3,667
01 XXNHHBIAEXZ 7,742 8,190 N448
OFel S2ACHY| X 7,742
= 4,075
o= 3,667
ZOHCIZ2XAIE AHIYA 0l22 A& 302,940 308,448 A5,508
= 249,480
== 53,460
308 AXISHMSOIA 302,940 308,448 5,508
= 249,480
= 53,460
01 XXNHHBIAEXZ 302,940 308,448 A5,508
O&OI=XAIE AHIUA Ol2E A& 302,940
= 249,480
o= 53,460
HEHOQl HS2ASAIY 40,000 50,000 A 10,000
= 40,000
308 AHXIEHMSO0IH 40,000 50,000 A 10,000
= 40,000
01 XXNHHBIAEXZ 40,000 50,000 A 10,000
OWMEEOHC!l AH2SAIS 40,000
= 40,000
ZIOHQ! MEAIME JsBEY 2,144,000 1,722,000 422,000
= 1,072,000
= 1,072,000
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D OIEOfOI = X Tt
L Fojel =XEH
LRI

SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS sl Bl HlRE2
0 & 24
403 XXM SX20IH 2,144,000 1,722,000 422,000
=2 1,072,000
= 1,072,000
01 XXIESHI=2EX 2,144,000 1,722,000 422,000
O MEAIL JIsE 2,144,000
= 1,072,000
= 1,072,000
S0HE Z0HY F=EIHEZALS 463,600 463,600 0
= 231,800
= 231,800
403 XXIEHS 201 463,600 463,600 0
2 231,800
= 231,800
01 XXIESHI2EX 463,600 463,600 0
OsHE Z0jel =4 463,600
= 231,800
= 231,800
SSHUHA NS S XA 105,000 40,000 65,000
= 60,000
& 45,000
308 AHXIHMSOIH 105,000 0 105,000
= 60,000
= 45,000
01 XXSHHBLEXS 105,000 0 105,000
OSSHMHY NSHUS 105,000
= 60,000
< 45,000
F2Z0ots lsgHol 2 14,700 14,700 0
308 AtXIHXMSOIH 14,700 14,700 0
01 XXSHHBLAEES 14,700 14,700 0
O Hj0lE o2 E
01eH) 14,700
HEZOHC! JIALESROIALS 45,000 45,000 0
308 XNXIEHHSOIE 45,000 45,000 0
01 NXHMILEXS 45,000 45,000 0
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SN oI OfQI= X Bt
HE: F0He =2XSA
Pl TOHOI AOIE B (£ &)
_ _ _ Muo
SNBSS - HRAY - BHES Aboy e HIRZE2
OGEF AT S0 Ate) I 45,000
SSTHO NPMBHH 2 75,000 75,000 0
308 XHXIEHHSOIH 75,000 75,000 0
NIREENEREES 75,000 75,000 0
OSSO TYMBHE 2 X 75,000
DN MEAL 2Y 16,935,800 16,444,562 491,238
= 12,642,000
= 4,293,800
308 KHXISHAISOIH 16,935,800 16,444,562 491,238
= 12,642,000
= 4,293,800
01 XXSHMBLRED 16,935,800 16,444,562 491,238
OZHAMBAL 29 16,855,800
= 12,642,000
= 4,213,800
OZOHOIAE EIAOE NRHED 30,000
OBOHQAILOIS BN L £8043
gl 50,000
LI ETEpE=! 28,200 20,000 8,200
308 RHXIEHHSOIH 28,200 20,000 8,200
01 KASHILRES 28,200 20,000 8,200
O=ojol Y X2 28,200
IENHME 2 70,000 55,000 15,000
308 RXIEHHISOIH 70,000 55,000 15,000
01 XACSHMBLRES 70,000 55,000 15,000
ONEXNVME 2 70,000
B ZHO HEH=T ALY 57,600 0 57,600
308 XHXISHHISOIH 57,600 0 57,600
01 XNASHMBLRES 57,600 0 57,600
OFZZEZ0IY BI2HAHIA X & 57,600
IV LIEERIPE 509,389 429,277 80, 112
= 415,828
= 93,561
308 XHXIEHHSOIH 509,389 429,277 80, 112
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A ==X 1t
M e sXsd

Chol: EojOl Ao EA (el @)
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2

308 AHXISHXI SO0l = 415,828
< 93,561

01 XXHHILEXZ 509,389 429,277 80,112
O&OHele 2 HI A& 509,389
= 415,828
< 93,561

ZOH 2R R AUXA 104,138 0 104,138
= 85,010
= 19,128

308 AtXIEHHSO0I& 104,138 0 104,138
= 85,010
& 19,128

01 XXHHILEXZ 104,138 0 104,138
OHMAEHEHFZ2UXA 104,138
= 85,010
== 19,128

ZOHQIASI 2 S (HI2H )X 4,934,333 0 4,934,333
= 4,063,568
& 870,765

308 AtXISH X SO0I& 4,934,333 0 4,934,333
= 4,063,568
= 870,765

01 XXHNBINEXZF 4,934,333 0 4,934,333
OF 0Ol AL E S (HIRH )X 4,934,333
= 4,063,568
< 870,765

ZOHQIAS 2 S (= )X 48,750 0 48,750
= 34,125
& 14,625

308 AtXISH X SO0I& 48,750 0 48,750
= 34,125
= 14,625

01 XXSHNBINEXZ 48,750 0 48,750
OZOHe! Atz s ()X 48,750
= 34,125
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SN oI OfQI= X Bt
HE: F0He =2XSA

Chol: EojOl Ao EA (sl &
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2

= 14,625

ZOOISMHEX 2 1,576,920 0 1,576,920
= 1,298,640
& 278,280

308 XXIEHXMSOIA 1,576,920 0 1,576,920
= 1,298,640
= 278,280

01 AXSHHIABELEZ 1,576,920 0 1,576,920
OFMOIsSMHEX = 1,576,920
= 1,298,640
= 278,280

ZOHOIZEL= KA 93,174 0 93,174
= 65,222
= 27,952

307 2I2tolA 93,174 0 93,174
= 65,222
== 27,952

02 QI2HEAAMNEX 93,174 0 93,174
OO JIEL=EXEH 93,174
= 65,222
T 27,952

ZOHC MHESXAMEIA 235 9,413,049 9,012,236 400,813
= 1,025,123
= 741,992
< 7,645,934

OO MAS EOHAIE 29 A& 105,000 98,250 6,750
= 42,000
= 63,000

307 QIZtolA 105,000 98,250 6,750
= 42,000
& 63,000

02 0I2tFAE X 105,000 98,250 6,750
OF0Q MAZHIfAL 2 X2 105,000
= 42,000
& 63,000
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SN oI OfQI= X Bt
HE: F0He =2XSH

S FOHR THEtsSAIMElA 235 (St &)
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
ol XL AelArY X 158,440 149,662 8,778

= 121,877
= 36,563
308 XXIEHXMSOIA 158,440 149,662 8,778
= 121,877
= 36,563
01 AXSHHI&AELEZ 158,440 149,662 8,778
O& =KL A2 AFS X & 158,440
= 121,877
== 36,563
ZOHel FO0IMEH HEEZR0| XA 650,227 700,245 A50,018
= 500,175
= 150,052
308 XXIEHXMSOIA 650,227 700,245 AN50,018
= 500,175
== 150,052
01 AXNSHHIABELEZ 650,227 700,245 A50,018
OOl =0MEH HEER20| XNJAAS 650,227
= 500,175
= 150,052
O ATHEAIE DIsE2L 599,614 1,197,044 A597,430
= 299,807
& 299,807
403 XXM SKE0lH 599,614 1,197,044 N597,430
= 299,807
& 299,807
01 XAXESMASEE 599,614 1,197,044 N597,430
OFOMUXMATHEAIE JsEL 599,614
= 299,807
T 299,807
NASER Mg=adl X3 30,000 30,200 A 200
307 QIZtolA 30,000 30,200 A 200
02 0I2tFAE X 30,000 30,200 A200
ORAS ZOjol Xejsaiyl X2 30,000
OOl HUSAESAIY 80,000 80,000 0
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S A

oI EO = X1

B ool 2N
CHol: FOHOl WE=XIAUIA 23 2|7 2)
SN HH G (EH) - MBAY - BYS Ak e 2
307 2IZ2tolA 80,000 80,000 0
02 plztFaEx 80,000 80,000 0
OZ0Q ALSEESA 80,000
ZOHC XISGAISITHEASE 29 1,459,070 1,331,551 127,519
= 614,873
L= 844,197
307 glz2told 1,459,070 1,327,501 131,569
= 614,873
[ 844,197
05 QIZtEZ ,459,070 1,327,501 131,569
OFE=E HJoHeIsg=A2 23 ,010,885
= 404,354
= 606,531
OFEEE Hoesg=12 =22 249 135,380
=2 54,152
= 81,228
OIt ZOHQ =3I & Al 104,150
& 72,905
< 31,245
OFUESAE 29 70,193
& 28,077
[ 42,116
OHIIESAE 22 92,463
= 36,985
& 55,478
O ZOHRI LA 201 AL 45,999
2 18,400
& 27,599
Fopel(sFal) dMsz 22 640,500 570,200 70,300
= 107,119
L= 533,381
307 glztold 640,500 570,200 70,300
= 107,119
& 533,381
05 QIZtEZ 640,500 570,200 70,300
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S QI FOROI= X Bt
Hal: Zojol =2XSH

ol IOHO! WBEXAHIA A5t (5 &2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
OZel(352) AN = 640,500
= 107,119
= 533,381
BOHQEATHHAIL 2 X2 657,300 554,421 102,879
308 XHXISHHISOIH 657,300 554,421 102,879
01 KASLHANRES 657,300 554,421 102,879
OZ WA EAL ST (01Y) 657,300
20N Q1 XI 2 AL S THEHAI & 2 % (X XEAI) 4,316,735 3,709,830 606,905
308 XSSO 4,316,735 3,709,830 606,905
01 XASHBLRES 4,316,735 3,709,830 606,905
ONZHHABE =X 2%(01Y) 2,013,088
OA2FOHY ARSHE 22(012) 667,769
FARSAE 2Y(01Y) 297,568
OHII2SAE 2(01Y) 49,789
OB HEIR 22(01) 160,299
O4+3EAHE 2(01Y) 465,297
OTHIFROHQl =3I THEAHIAME 2(0]
o) 171,426
OZjUIEE 2(01Y) 434,805
ONABOHABREAZ 2(01) 56,604
EYSCHHASHEND J52Y 20,000 0 20,000
= 20,000
402 2I2FXHEOIF 20,000 0 20,000
= 20,000
01 QIAT=EE 20,000 0 20,000
OSHSCHHASHNZ IS22 JIs
22 20,000
- 20,000
DN KIS AS HEAIL D522 491,950 215,750 276,200
403 THXIEHSKHE0IT 491,950 215,750 276,200
01 XXM =R E 491,950 215,750 276,200
OZO§Ol XA THEAIL Jl522(01) 491,950
DOjI RIS BAILI S 204,213 375,083 ~170,870
= 61,264
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A ==X 1t
M e sAsd

ool ZOjol THESX AUIA 25t (S5 &)
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
oI HE S AEIISES = 142,949

403 XXIEHSA201H 204,213 375,083 A 170,870
= 61,264
L= 142,949
01 XXESHI=2EX 204,213 375,083 A 170,870
OHMAASTHEA LI S22 204,213
= 61,264
= 142,949
HE2AHH| (=l E0HeI =X 1) 49,355 47,340 2,015
Jl=2Z 4l 49,355 47,340 2,015
Jl=&d| 49,355 47,340 2,015
201 BH2EH] 14,205 12,900 1,305
01 AtR2&cldl 14,205 12,900 1,305
Ooget=8Hl 6,330
—-Jl2+=&Hl 6,330
O= &l 7,875
-JI=2= &l 7,875
202 Od4Hl 33,150 30,940 2,210
01 =LHAHI 33,150 30,940 2,210
O21=0 4l 33,150
405 Kt SHI 2,000 3,500 A 1,500
01 XA ESESH=HI 2,000 3,500 A 1,500
O] 2,000,000 = 1CH 2,000
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) - NIRAY - BE=2

}OH

-/

H

HL

in

36,371,579

11,085,748
11,572,533

3,223,429
10,489,869

HT & W)

H

36,215,560

11,060,748
11,572,533

3,223,429
10,358,850

0
Y

4
]

W

H

12,900,257
8,129,093
4,771,164

S AHIA JHEALS

H

in

5,726,366
4,581,093
1,145,273

S AH=20lA

H

H

5,726,366
4,581,093
1,145,273

=l

sl

AR M A 2 2 X

| S MU AN S ALY

H

2l

5,726,366
5,726,366

4,581,093
1,145,273

Ot

SRABTLAIE =X

77,891

AEHIL 2O

77,891

(B

i
0K

AH
(=]

X A & R

BHAEHEE

i
1@
oy

A%

i

73,365m 2503 2

40,599 m" *2,030& /2

77,891

36,683

41,208

H

in

2,640,000
1,320,000
1,320,000

H

H

2,640,000
1,320,000
1,320,000
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K- E3 .S (3H) - MBAY - B Ao gggf; HRS2

01 QI2tX=2EX 2,640,000 0 2,640,000
O Aoz s Jlsdst 2,640,000
= 1,320,000
< 1,320,000

AHNEYHIANSS S 4,456,000 0 4,456,000
= 2,228,000
== 2,228,000

402 QI2EX 20| 4,456,000 0 4,456,000
=2 2,228,000
= 2,228,000

01 QIZtX=2Ex 4,456,000 0 4,456,000
O NEANEBYEA s S &Us 4,456,000
= 2,228,000
& 2,228,000

AUME AN MEF 12,931,826 14,281,307 A 1,349,481
= 1,558,625
| 8,998,279
& 2,374,922

NEES HZLMHEN HEAISH 68,000 55,624 12,376
J| 34,000
= 34,000

202 O4Hl 3,000 4,000 A 1,000
J| 1,500
== 1,500

01 =2ZWodd] 3,000 4,000 A 1,000
O NASSHADHEHAAY = 3,000
J| 1,500
T 1,500

307 QIZtolA 65,000 25,000 40,000
J| 32,500
& 32,500

05 oItz 65,000 25,000 40,000
O ALZTANLNAC 2 65,000
J| 32,500
o= 32,500
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S P MDY
= CoAAEE
Crol: ALME NF MBI &)
S ED .S (B0) - NRAY - BAS ok o e H| D=2t
AN KNSES ALSHEN HAAS 374,000 484,500 A 110,500
| 374,000
308 XXIEHMSOIA 374,000 484,500 A 110,500
J| 374,000
01 RXHNBINEXZF 374,000 484,500 A 110,500
O Al XNEESAHYH 374,000
bl 374,000
X2 =225 LN 10,500 11,220 AT20
J| 10,500
308 XNXEHMSOIHA 10,500 11,220 AT20
| 10,500
01 XXEHHILEXZ 10,500 11,220 AT20
O4+%2 2A=CEH 10,500
J| 10,500
O|XI EEAS 643,006 381,150 261,856
| 494,620
= 148,386
308 XXIESHMSOIHE 643,006 381,150 261,856
| 494,620
& 148,386
01 XXHHILEXZ 643,006 381,150 261,856
O 2l EEAY 643,006
Il 494,620
& 148,386
Xl ot2 021 89, 107 97,326 AB,219
| 68,544
= 20,563
308 AtXIHHSO0I& 89,107 97,326 A8,219
| 68,544
& 20,563
01 XXHHILEXZ 89,107 97,326 A8,219
O xIot=EH*II 89,107
J| 68,544
o= 20,563
HABAHM(SEEW)R2Z 7,600 12,000 A4,400
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SN 2RASMT
M ColAAEA
Chol: AAME A MBS (sl &e)
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
TUEHA(ESEN)2Y J| 7,600
308 AtXISH X SO0I& 7,600 12,000 A4,400
| 7,600
01 XXHHILEXZ 7,600 12,000 24,400
O FURAMN(S43D)2Y 7,600
| 7,600
COESAAET AL 10,400 18,375 ANT,975
| 10,400
308 XXIEHMSOIA 10,400 18,375 ANT,975
J| 10,400
01 XXHNBNEXZ 10,400 18,375 ANT,975
O Lo=E2Aadeix AL 10,400
| 10,400
THEHHEHZ2 Y 19,740 15,000 4,740
Il 19,740
308 AtXISHH SO0I& 19,740 15,000 4,740
| 19,740
01 XXEHHILEXZ 19,740 15,000 4,740
O FL2HHH 29 19,740
J| 19,740
TLEHA 4X 20,080 100,400 280,320
| 20,080
403 AXIEXHSAH20M 20,080 100,400 A80,320
J| 20,080
01 XXSHXMIA2EE 20,080 100,400 280,320
O FZEHa 4X 20,080
J| 20,080
el = P 1,218,045 1,689, 364 A471,319
| 936,958
= 281,087
308 AtXIEH X SO0I& 1,218,045 1,689, 364 A471,319
| 936,958
& 281,087
01 XXSHNBINEXZ 1,218,045 1,689, 364 A471,319
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SN 2RASMT
M ColAAEA
Chol: AAME A MBS (sl a e
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
O 2xI 2&A 1,218,045
| 936,958
= 281,087
2t ol=zdl X2 1,360,018 1,128,271 231,747
Il 1,046, 168
= 313,850
308 AHXIHHMSOIH 1,360,018 1,128,271 231,747
p) 1,046,168
= 313,850
01 XXEHHBLEXS 1,360,018 1,128,271 231,747
O &k ofzHl X& 1,360,018
| 1,046, 168
< 313,850
MOHMED| AZH N 47,584 68,452 220,868
= 44,462
& 3,122
308 AHXIHMSOIH 47,584 68,452 220,868
= 44,462
= 3,122
01 XIXSHHBLAEXS 47,584 68,452 220,868
O MOj&EE)| AL 47,584
2 44,462
= 3,122
FHAAHNSEE I LAAS 50,000 50,000 0
308 AtXIHHMSOIH 50,000 50,000 0
01 XXSHHILAEES 50,000 50,000 0
O FAAHE 2EIIIEA AY 50,000
N AHE 2f2te| At 160,000 2,200,000 2,040,000
Il 80,000
= 80,000
307 glz2told 160,000 200,000 240,000
Il 80,000
= 80,000
02 glztFaeEx 160,000 200,000 A 40,000
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SM: 2ARMD
M COAASE
Ol HAME A MBS (B9 &2
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K Ofl At ot HwsZ
SEEEEEEEERE 160,000
I 80,000
= 80,000
SeizzuAlY 26,000 26,000 0
| 13,000
= 13,000
201 Yoyl 24,000 24,000 0
g 12,000
= 12,000
01 Ar2Ealt] 14,000 14,000 0
OE2e, D8RS=H S 14,000
p] 7,000
= 7,000
03 A2 10,000 10,000 0
O3giog BA2ZY| 10,000
p] 5,000
= 5,000
202 01| 2,000 2,000 0
g 1,000
= 1,000
01 =Ujofb| 2,000 2,000 0
O3e2z2|U A EF 0l 2,000
I 1,000
= 1,000
N2 3ei22IYAY 700,000 837,000 A137,000
| 700,000
308 XX SHHSOIH 700,000 837,000 A 137,000
| 700,000
01 RXSHHZHSES 700,000 837,000 A137,000
O N2 Se22UAY 700,000
I 700,000
DY T BRI ALY 150,000 80,000 70,000
| 75,000
= 75,000
201 Y2yl 3,000 3,000 0
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SA

I Bt
CHol: AUME AR ME (9l &2
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS sl Bl HlRE2
0 & 24

201 Y2yl p 1,500
= 1,500

01 Atf2teld 3,000 3,000 0
OE8E= HM&ES 3,000
J| 1,500
= 1,500

202 O4Hl 2,000 2,000 0
Il 1,000
= 1,000

01 SLHAHbI 2,000 2,000 0
OBt B BAALER 2,000
g 1,000
= 1,000

307 QI2t0IA 145,000 75,000 70,000
Il 72,500
< 72,500

05 GIZtREZ 145,000 75,000 70,000
Oftd & shate| At X2 145,000
Il 72,500
= 72,500

Aol 2EE A 39,000 56,683 A 17,683
Il 39,000

308 NXIHHSOIH 39,000 56,683 A 17,683
Il 39,000

01 XXSHHBLAEXES 39,000 56,683 A 17,683
O allga oA 39,000
Il 39,000

YEAd2el A 61,742 47,740 14,002
Il 30,871
= 30,871

101 el 19,558 19,440 118
Il 9,779
L= 9,779

10 JIZHNZ22NSE 19,558 19,440 118
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SN RA MY
M COAUET
Ol HAME A MBS (e9: @8
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
O XEE y2ASBEA 22AH(19) 19,558
p] 9,779
= 9,779
201 er2o| 3,434 3,300 134
| 1,717
& 1,717
01 AtR2elt] 3,434 3,300 134
O g2 ogolz ns 3,434
p] 1,717
= 1,717
307 QI2H0IF 38,750 25,000 13,750
| 19,375
= 19,375
05 I2PIErs 38,750 25,000 13,750
O g2AYB2IAY X2 38,750
p] 19,375
= 19,375
N2 S2AYRI2IAY 1,505,055 1,442,200 62,763
o] 1,466,930
= 38,125
308 XHXISHASOIH 1,505,055 1,442,202 62,763
| 1,466,930
= 38,125
NIREENEREES 1,505,055 1,442,292 62,763
O N2 g2ALBIAL 1,505,055
p] 1,466,930
= 38,125
S XIS BB 2 X 2,139,592 1,797,500 342,002
| 1,426,395
= 713,197
308 XHXISHASOIH 2,139,502 1,797,500 342,002
| 1,426,395
= 713,197
01 KASHILRES 2,139,502 1,797,500 342,002
O S EEE 2K & 2,139,502
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SA: AR D
M COIAYSA
CHol: HUME AH MBS (crel: &2
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K %Eﬁiﬁ Hws2
p 1,426,395
< 713,197
RIS ALS] A2 Z A} 3,850 10,000 16,150
p 1,925
= 1,925
307 SI2t0lA 3,850 10,000 16,150
p 1,925
= 1,925
05 BIZHRIES 3,850 10,000 A6, 150
O XA ABEA 3,850
p] 1,925
< 1,925
AZ RIHAE ABE A} 247,625 205,660 41,965
p 247,625
308 RXISHHISOIA 247,625 205,660 41,965
p 247,625
01 NXESHMIAZEZ 247,625 205,660 41,965
O N2 NSAE AL EA 247,625
p 247,625
BHojot HLSTAY 344,793 372,362 £27,569
p 283,558
= 61,235
308 RHXISHAISOIA 265,353 306, 162 140,809
p 204,118
= 61,235
01 MXESHMINSES 265,353 306, 162 140,809
O HBZ A A A 226,200
p] 174,000
< 52,200
O 8ol XIS 2 AAHS 39, 153
pJ 30,118
= 9,035
403 XIS S K20 H 79,440 66,200 13,240
p 79,440
01 XX E 79,440 66,200 13,240
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SN 2RASMT
M ColAAEA
Chol: AAME A MBS (sl a e
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
O A JIseEd 79,440
J| 79,440
ST SEXAIAE AXI(BTL) 300,300 0 300,300
= 200,200
& 100, 100
403 XXIEMSA=20lH 300,300 0 300,300
= 200,200
= 100, 100
01 XXESHA2EX 300,300 0 300,300
O SABASEALBIL) AUE 300,300
= 200,200
o= 100, 100
D=0 & A&A 0|AOF 2/ 2H| X 312,541 276,075 36,466
J| 208,361
= 104,180
308 AXIESHHSOIN 312,541 0 312,541
| 208,361
& 104,180
01 XXNHHBIAEXZ 312,541 0 312,541
O 010t & A=A 0140 o8l X2 312,541
J| 208,361
o= 104,180
HAAEZHA ALY 1,072,000 786,930 285,070
J| 1,072,000
308 AHXIEHMSO0IA 1,072,000 786,930 285,070
J| 1,072,000
01 XXNHHBIAEBEXZ 1,072,000 786,930 285,070
O GAEHAAE 1,072,000
J| 1,072,000
IR0 H2HE 34,651 35,700 A 1,049
= 32,611
= 2,040
308 AXIEHXMSOIA 34,651 35,700 A 1,049
= 32,611
== 2,040
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SN 2RASMT
M ColAAEA
Chol: AAME A MBS (sl a e
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
01 XXHHILEXZ 34,651 35,700 21,049
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= 32,611
= 2,040
MIAMOIER0| W= 13,265 0 13,265
= 13,265
307 2IZ2tolA 13,265 0 13,265
=2 13,265
05 BIZtRIEI S 13,265 0 13,265
O &AMOL E201 Ws 13,265
= 13,265
A2 A0 ER0IXA 975,000 657,720 317,280
= 975,000
308 AtXIHHMSOI& 975,000 657,720 317,280
= 975,000
01 RXSHNBHNEXEZ 975,000 657,720 317,280
O 2440 &S00 XI& 975,000
= 975,000
EURFENA 1,260 840 420
= 630
& 630
201 Let3H| 1,260 840 420
2 630
= 630
01 At 2teld] 1,260 840 420
O SUERRNIAE AR
105,000 *6 2 23] 1,260
= 630
& 630
AN SUREIA 438,685 509,689 AT1,004
= 292,457
& 146,228
308 XXIEHMSOIHE 438,685 509,689 AT71,004
= 292,457
& 146,228
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< 146,228
AlAHOF B 24l B2 AL 24,306 27,563 13,257
p 16,204
= 8,102
308 Xt EHHISOIH 24,306 27,563 N3,257
p 16,204
= 8,102
01 MXESHINBES 24,306 27,563 13,257
O AlMOF H2A LA A 24,306
pJ 16,204
< 8,102
JHADI0I AZERAY 17,460 35,010 A17,550
p 11,640
= 5,820
308 XHXIEHHISOIH 17,460 35,010 A17,550
p 11,640
= 5,820
01 MXESHINBES 17,460 35,010 A17,550
O N0 HYST ALY 17,460
pJ 11,640
= 5,820
UsE Ols AL 195,636 82,860 112,776
p 130,424
= 65,212
308 XHXIEHHISOIH 195,636 82,860 112,776
p 130,424
= 65,212
01 XXSHHBABES 195,636 82,860 112,776
O Y ols A2l 195,636
pJ 130,424
< 65,212
AES TAOIAIZAL & &otae] 232,629 208,301 24,328
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USAEHHSY T 29,941
308 AXIEHXMISOIA 89,823 95,438 N5,615
J| 59,882
== 29,941
01 AXSHHIABEXTZ 89,823 95,438 N5,615
O 2ES4EdH 29 89,823
J| 59,882
= 29,941
OlSEAEFMBAHASY 75,000 46,286 28,714
J| 50,000
& 25,000
308 XHXIEHXMISOIA 75,000 46,286 28,714
J| 50,000
= 25,000
01 XXNHHBIAEXZ 75,000 46,286 28,714
O OlSEAE HAS 75,000
J| 50,000
= 25,000
HAQAANERH 4,254,701 4,071,020 183,681
= 3,213,239
== 1,041,462
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= 3,213,239
= 1,041,462
01 AXNSHHIABEZ 4,254,701 4,071,020 183,681
O HAURAANE 29 4,254,701
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O HAEE A2 A 97,623
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307 QI2+0|& 6,000 5,560 440
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CHol: X O 0l B S Y5 (et9l: 22
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
= 1,500
= 1,500
01 YerEa3 12,240 10,800 1,440
= 6.120
= 6,120
12 JIEIEAZS 12,240 10,800 1,440
O FEEY Z2ZAAY 12,240
= 6,120
T 6,120
iz dg8Y&i s Z2elxz 12,000 12,846 A\ 846
= 6,000
= 6,000
307 QIZ2tolA 12,000 12,846 N\ 846
= 6,000
& 6,000
01 =L F=H| 12,000 12,846 A\ 846
O M1z 8ggs&El s AelXa 12,000
= 6,000
T 6,000
SARSS AISHEIYH [ 3,600 3,200 400
J| 3,600
301 Lertg8A= 3,600 3,200 400
J| 3,600
12 JIEIE A2 3,600 3,200 400
O CIERAUI} LAdZAD2 2HH| 3,600
J| 3,600
A2 RALA P 15,000 10,000 5,000
J| 15,000
308 AHXIEHHMSOIA 15,000 10,000 5,000
J| 15,000
01 XXNHHBIAEXZ 15,000 10,000 5,000
O Zgze| ZAQR 5,000, 00024 30 4 15,000
J| 15,000
HdEY =282 L ZAES L35 7,000 2,000 5,000
201 2Bt2AH| 7,000 2,000 5,000
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SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 il i~ o Rz
01 AtR2teld| 7,000 2,000 5,000
Ogy422 S| 2,000
O 222 M 5,000
Yo S st 70,000 75,000 5,000
206 Tl 70,000 75,000 5,000
01 =t 70,000 75,000 5,000
O georE ey 70,000
OLED Zaarel 80,000 30,000 50,000
201 LPr2 | 10,000 0 10,000
01 AtR2teld| 10,000 0 10,000
O OlED M2 2y 10,000
307 eI2t0lH 70,000 0 70,000
EIEIETRNI=E S 70,000 0 70,000
O HA, OENHSHE MX 2B (T
29) 70,000
OLED oozl 203 29 25,000 0 25,000
308 XIEHSOIH 25,000 0 25,000
01 NASLHINRES 25,000 0 25,000
O OlED olgoel T2y 29
2,500,0002! %1074 2 25,000
TSNS 0,000 10,000 0
307 eI2t0IH 0,000 10,000 0
02 PNANBE 10,000 10,000 0
O olol=0e 2 =3nS 10,000
BHHIQI T 2 AR 140,000 150,000 10,000
307 BI2tOIH 140,000 110,000 30,000
00 LAANBE 140,000 110,000 30,000
O BHH0ISHR 140,000
SHAS T M EAHY 14,000 11,000 3,000
307 eI2t0lH 14,000 11,000 3,000
EIEIETRNI=E S 14,000 11,000 3,000
O BHST dTAIY 12,000
O SHJIZO & A 2,000
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= 92,415
308 XXIEHXMSOIA 184,830 153,716 31,114
= 92,415
= 92,415
01 AXSHHI&AELEZ 184,830 153,716 31,114
O stdlk=Z X MAH| K& 127,774
= 63,887
== 63,887
O stdZio| Lz AlE 29| 57,056
= 28,528
T 28,528
SYAYHAMRCALS 17,290 15,000 2,290
J| 13,300
= 3,990
308 AXISHHISOIA 17,290 15,000 2,290
J| 13,300
& 3,990
01 AXSHHIABEZ 17,290 15,000 2,290
O dgaga JHAY 17,290
J| 13,300
T 3,990
MEHAOSZAMAZY 11,880 11,880 0
J| 5,940
& 5,940
307 QIZ2+0| & 11,880 11,880 0
J| 5,940
= 5,940
02 012t AE X 11,880 11,880 0
O MZHA OISZAIMA 2 11,880
J| 5,940
o= 5,940
Olol =& & Ah2tel 116,728 116,728 0
J| 58,364
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307 QI2t0IF 116,728 116,728 0
| 58,364
= 58,364
NEEEEELT 116,728 116,728 0
O oloI=&xt &2 116,728
p] 58,364
= 58,364
I ESEIRE LD 11,619 17,876 ~6,257
| 8,933
= 2,681
308 RHXIEHHSOIH 11,619 17,876 £6,257
| 8,933
= 2,681
01 KASHILRES 11,619 17,876 ~6,257
O SREAIE 20) 5,650
I 4,346
= 1,304
O OlOI=ZICHAIZE 2OH 5,969
I 4,592
= 1,377
2 YBE 2S 30,625 30,300 305
| 20,713
= 9,912
101 Q12| 19,825 19,500 325
| 9,913
= 9,912
10 JIZHIZNELS 19,825 19,500 325
O HYHES2ME =¥y 19,825
p] 9,913
= 9,912
303 maZ 10,800 10,800 0
| 10,800
01 ZA2 10,800 10,800 0
O S ZAZ HERHS 10,800
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= 133,066
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SEECFEESEE 35,0002 4% *123] 1,680
AHIRZAS 29 50,000 0 50,000
= 25,000
= 25,000
01 Yereaz 50,000 0 50,000
= 25,000
= 25,000
12 JlEtR a3 50,000 0 50,000
O AHITZAAE 29 40,0002 %2502 *53] 50,000
= 25,000
< 25,000
~g 2el 1,200 1,200 0
e 1,200 1,200 0
SAMHBI4L4E 1,200 1,200 0
308 XHXISHHISOIH 1,200 1,200 0
02 423 1,200 1,200 0
O ZHMEIL4E 2,00021%2,00021 30% 1,200
BHSAHH (SAR M D) 90,239 78,400 11,839
R 90,239 78,400 11,839
pEETTEEER Y 90,239 78,400 11,839
201 Y2yl 25,569 23,100 2,469
01 At el 25,569 23,100 2,469
O =4t 11,304
O =3l 14,175
202 OiHl 59,670 55,300 4,370
01 =Uhotyl 59,670 55,300 4,370
O JI=0it| 59,670
405 R&HH S 5,000 0 5,000
01 RALSEFSH] 5,000 0 5,000
O =ZAI 4,000,0002!*1CH 4,000
O #OoIHMZRIE 1,000,000 *1CH 1,000
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2AH: 230l=1
M 2= HsEH
& 2ati=Xd #4535t (Ste &)
SN -ZH A (ZH) - MFAY - BES O AFH glgg_":\ﬁ Hos
Z3H0ll= 31,271,702 23,184,689 8,087,013
= 7,426,950
s 7,264,000
J| 196,000
= 3,556,614
& 12,828,138
Zotil=so HsgeA 15,426,037 13,095,364 2,330,673
= 607,470
s 6,064,000
J| 196,000
= 356,257
& 8,202,310
FZatt=Xad 435 402,200 606,200 A204,000
34,000
= 3,000
& 365,200
St Zetstw k& 6,000 6,000 0
= 3,000
& 3,000
703 W=EHIEEIHEES 6,000 6,000 0
Z2 3,000
& 3,000
01 LSHISEIHEES 6,000 6,000 0
Ot==2sstn 29 6,000
= 3,000
= 3,000
=S #2435 N 80,000 80,000 0
307 glz2told 80,000 80,000 0
02 QUAFAES X 80,000 80,000 0
Os=sd3L 843 XA 50,000
OYA=Z3EolEs dAY 30,000
2 A48 WLE St =dUdd 30,000 30,000 0
307 QI2t0|A 30,000 30,000 0
04 BIZHHAIE X 30,000 30,000 0
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2AH: 230l=1
M 2= HsEH
& 2ati=Xd #4535t (Ste &)
A o SIEN
SMN-HHM .. AHA(SH) - MRAY - BES O AFH ‘OH}\_FO” Hos
OXNLZtU=#HA F=& 27,000
O2&2MLASE F&A 20,000
O=23 L MsE#HA =& 26,000
ANgtHes NEzs A8 N 68,000 0 68,000
s 34,000
= 34,000
307 ©IZHo|A 68,000 0 68,000
= 34,000
& 34,000
02 QI2HAAMEX 68,000 0 68,000
oxgtige N3 244 68,000
s 34,000
& 34,000
ESES0=EY 2 20,000 0 20,000
307 glz2told 20,000 0 20,000
02 BIZHEANEZX 20,000 0 20,000
Os==stilsxyd 29 20,000
d= 402 EE9sEs f3s 10,000 0 10,000
307 glz2told 10,000 0 10,000
04 RIISHAIZE X 10,000 0 10,000
ON= A2 FURE3 35 10,000
HAE EAtY 22,000 0 22,000
403 XXM SX20IA 22,000 0 22,000
01 XXSHHA2EX 22,000 0 22,000
Ogs Y2E EAtY 22,000
Zst0l=s SR 3,854,747 3,169,714 685,033
2 419,410
D) 196,000
= 164,257
& 3,075,080
FFll=ody 2IHIXA 300,000 300,000 0
308 XXEHMSOIE 300,000 300,000 0
01 AXNHHMBLEEZ 300,000 300,000 0
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S 2s0ED
B 25029 NSLH
&el: 23ils SN (el &)
_ _ _ Muo
SNBSS - MEAY - BES 0l & 24 e HRE2
SEE EEEEEEERE 300,000
ANZUHEZSH=HAXA 180,000 150,000 30,000
308 XNXIHHMSOIE 180,000 150,000 30,000
01 XXSHHBLAEES 180,000 150,000 30,000
OAl - HHE230 =&ALt XI&A 180,000
o3 FxeEs I 212,000 62,000 150,000
307 QI2told 212,000 62,000 150,000
04 BIZtHALE X 212,000 62,000 150,000
ON34sl s3=C Ol=Ud 30,000
02009 E=0tEH O 10,000
OXlbel EE=E AIEHE 15,000
O 143l 2HSH0IH 7,000
O3HZ0F EXAE XA 150,000
HEIY ds EH 30,000 10,000 20,000
308 XNXIHHSOIH 30,000 10,000 20,000
01 AXHHBLEXS 30,000 10,000 20,000
OdE= ds2d 10,000
OHMl16al St2ldM 2|8 =388 =
AFAUS 20,000
NS &€ M X3 40,000 0 40,000
308 XXIEHMSOIHE 40,000 0 40,000
01 XXSHHBILAEXS 40,000 0 40,000
OtHe 2 =St EJI A 20,000
Od= LI 20,000
2E M=dA XA 60,000 60,000 0
307 QI2t0IA 60,000 60,000 0
04 BCIZtHAE X 60,000 60,000 0
O2LE G=eA X2 60,000
Jg HAUgs 22 10,000 10,000 0
307 QI2told 10,000 10,000 0
02 A2 X 10,000 0 10,000
OJlg mAL 823 22 10,000
SUHSAHHESHEX A 234,000 300,000 A 66,000
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SA-EH O (3) - HBAY - B A dE = HRS2
O & 04

PUHSHXMEHM X J AL | 156,000
= 78,000

308 AHXISHHMSOIHA 234,000 300,000 A66,000
| 156,000
= 78,000

01 XXNHHBIAEXZ 234,000 300,000 66,000
OFUSHEEZH &K J AL 234,000
J| 156,000
o= 78,000

ot 2stgs X 328,514 328,514 0
= 164,257
= 164,257

307 QIZtOIA 328,514 328,514 0
= 164,257
= 164,257

04 OI2tSHAIE X 328,514 328,514 0
O0It= 23tets X3 At 328,514
= 164,257
< 164,257

SESEH SEAAXNA 80,000 150,000 A70,000
J| 40,000
< 40,000

307 QIZtOIA 80,000 150,000 A70,000
J| 40,000
= 40,000

02 QUHFAEX 80,000 150,000 A70,000
Os=ze3d sg2ed 80,000
J| 40,000
o= 40,000

otg =230z 3HUs XA 135,000 135,000 0

307 QI2t01A 135,000 135,000 0

04 BIZ2HSHAIE X 135,000 135,000 0

OHM273 s=H=HM M=l L

2Ot 35,000
OHN223 s=&844 A= 5,000
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FA: 22H0l= 1
I 2ad=e Hs2H
=R 2ol S (et &)
o - o PSIEf=
A3 (3) - NRAIY - BES Ol &F 8 Ofl At ot Husz
OM18al =M Mzl € ==X
=pl} 30,000
OCd=U=s=s3 AUz 30,000
OXIHAHE SUBIZ U3 10,000
O&s a2 /I FHRAS HLeE 5,000
OXX HINZHAH Jj 10,000
Od=gz3 Al 10,000
SRRl U= 40,000 52,000 A 12,000
= 8,000
=3 32,000
308 AHXIEHXISOIH 40,000 52,000 ~12,000
= 8,000
= 32,000
UEPENENEESS 40,000 52,000 ~12,000
Ost=2IZ0==H HEE I & 853
AEK0SH HEEY &t 40,000
= 8,000
[ 32,000
ES0K0=3AHs 38,000 38,000 0
308 AHXI £t SOIH 38,000 38,000 0
01 MXSHILSES 38,000 38,000 0
ORMeal S=2US0==X 23,000
OH33 ssE2HAUSM =M 15,000
ES HECEH N 225,000 225,000 0
307 QI2H0|H 225,000 225,000 0
04 QIZA#ASE 225,000 225,000 0
ORI63 E=LI=0 =K 35,000
ORMb51e BSEE U =M 190,000
2E 898 X 50,000 50,000 0
307 21210l X 50,000 50,000 0
04 QIZFHAIE X 50,000 50,000 0
O#0bt= 2els%3 20,000
OZQxE J2823 10,000
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A 250l
M 2oz Ased
&el: 23ils SN CER:E
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K gl/liafﬁ Hlw &2
ZA4Z0F H=2 At XIJAY = 202,410
& 202,410
307 QI2toIA 404,820 501,200 A 96,380
= 202,410
= 202,410
02 SltFAExX 404,820 501,200 296,380
OZAZ0F fl=Z A XA 404,820
= 202,410
= 202,410
3230z AMS 193,500 210,000 16,500
= 129,000
& 64,500
308 AtXIHXMSOIH 193,500 210,000 A 16,500
= 29,000
= 64,500
01 XXSGHMILEES 193,500 210,000 216,500
OAZ 23tz AS 193,500
= 129,000
= 64,500
ARz nSNIAHH 22X 120,000 120,000 0
= 80,000
< 40,000
308 XNXIHHMSOIE 120,000 120,000 0
= 80,000
& 40,000
01 XXSGHMILEXS 120,000 120,000 0
OXNE2stMlznSXANEH S2IX2 120,000
= 80,000
= 40,000
32 =3 12,000 12,000 0
307 elztolA 12,000 12,000 0
04 QIZ2HHAIE X 12,000 12,000 0
Oge32 e3¢ 12,000
Y st 29 999,913 0 999,913
101 el2h] 11,964 0 11,964
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2N 230=1
M 2= Hsed
&t 23tz 4N CER:E
ZM . ERA(ZA) - NFAY - BES e a4 Hlw &2
o= T ° . [= Bl e =5 O:H{ﬂ,% Lsa
10 JIZtHZ2Z2NSEs 11,964 11,964
OZ¢HEX JIZHM 22X At
39,880& 15 x20 11,964
201 LBHEHH| 483,739 483,739
AtS 2teltl 324,900 324,900
Oget=ZH| 11,500
— Yt a2 11,500
o2d=¢ 5,000
-CEM= SHRAY JARESE
300, 000& x5 *23| 3,000
~CHNEE 2T +g
100, 000& *10H »23] 2,000
oul=ml 8,400
—ll=dgd 3¢= 300,000& »28H 8,400
Oz (A24A) 300,000
23224l 66,839 66,839
O3Z223 ¥ HA 16,785
—HuLEF 15,000& *9& 135
-&E(SM)Re3 100, 000& *9 & 900
—CIHYAIEZ 50,000& x9& 450
-&Il2 7,200
- MGt AEE 4,500
-emHae 3,600
oEERLa 32,412
-=20 DE MHEE2(7.3%)
444,000,000 *7. 3% 32,412
OHMNEEZ 4,500
- AMABEEE= 150,000& *30 4,500
Od =zl 3,142
—Hsd 2 MRE RFEFY
1,309 x 100 12 4 *2CH 3,142
OAl& &8I XYl 10,000
—AIRa, SHE SAES 10,000
AL ZHI 92,000 92,000
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2M: 23t
. 230zo HsegA
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2
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5
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0x
Jo
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Pa
I

=1

R

2
==
E
Ol
0y

O222E oy 2 RO(SHMK, BB
s)
o

1,000, 000& x 105! 10,000

O ALEI 2| 82,000
-FJ € JESd (&Y sE3H) 40,000
-3, R, &%, HA S XE
4,200,000& %102 42,000
301 Let24= 482,300 0 482,300
10 HAAHIZES = 1,000 0 1,000
OSAHE 0| AHIE4 20,0003 x5 x103] 1,000
M s==Ha - 2SRSELS 481,300 0 481,300
O gll=Y 24l 481,300
-fz==d oS 444,000
CAEAE s (AY)
60,000,000& » 1 +9/12 45,000
SorE(ay) 35,000, 000& *1H+9/12 26,250
SACR(AY)
25,000,000 x5 *9/12 93,750
CEE(AY) 18,000,000 «10&€*9/12 135,000
CHE (Hlae) 12,000,000 *11H*9/12 99,000
AR R R (&)
30,000,000& x2H *9/12 45,000
-39 100,000& «17H 142 23,800
-2 2gH| 1,500,000 x9& 13,500
405 XtobESHI 21,910 0 21,910
01 AH=SSFHSHI 21,910 0 21,910
OoZFH 7L 1,200,000 »3CH 3,600
orxegg g 1,000, 000 = 1CH 1,000
O=AI 2L 4,000,000 = 1CH 4,000
Odeed # 3,000, 000+2CH 6,000
oA +¢ 600,000 *1CH 600
Ogdbld 2 1,500,000& = 1CH 1,500
OXa, 2K, HHIR 2 500,000 *3H 1,500
O&3I 7L 70,0002 *3CH 210
OT-H0l2, Ao+ 1,500,000& » 14 1,500
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X XH .
(=

&9l

2
J2

2
R
J2H

400,000 *5H

2,000

20,000

20,000

20,000

20,000

20,000

20,000

20,000

AT M W

in

11,169,090

188,060

,030,000

189,000

, 762,030

9,319,450

1,849,640

50,000

50,000

50,000

50,000

50,000

50,000

50,000

250,000

250,000

250,000

250,000

250,000

250,000

250,000

30,000

30,000

30,000

30,000

30,000

30,000

30,000

-

W

in

252,090
168,060
84,030

233,550

18,540

H

H

252,090
168,060
84,030

233,550

18,540

H

i

252,090
252,090

168,060
84,030

233,550

18,540

HL

315,000
189,000

315,000

- 147 -




SN 23S
HE: 25tz Hsed
ol 2R H (6191 &2
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
ITCHT BRI = 126,000
703 REUISESHNHES 315,000 315,000 0
= 189,000
= 126,000
0 DSUISZINTES 315,000 315,000 0
OBBTAHZ 27| 315,000
= 189,000
= 126,000
=2 HHE X2 630,000 600,000 30,000
= 20,000
2 400,000
= 210,000
308 RXIEHHSOIH 630,000 600,000 30,000
= 20,000
= 400,000
= 210,000
01 NASHILRES 630,000 600,000 30,000
OFHBUFE SAEX =2 600,000
b 400,000
= 200,000
ONSM EHER ¥ &9 30,000
2 20,000
= 10,000
= X =Rl M Ol CH & 50,000 50,000 0
308 RXIEHHSOIH 50,000 50,000 0
01 XASHMBLRES 50,000 50,000 0
O XI 2RI M ol CH & 50,000
DTEAT 2 3,033,000 3,627,000 594,000
= 1,400,000
= 1,633,000
403 THXISHSXHZO0IR 3,033,000 3,627,000 594,000
= 1,400,000
= 1,633,000
01 KXSHAERE 3,033,000 3,627,000 594,000
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2N 20
M3 23020 Hosed
Bel: 2aa S (et @
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K 'oﬂ/'\_WH Hlws2
OMZT N 218 1,733,000
= 800,000
< 933,000
OFHETAHZ AHE 1,300,000
z 600,000
< 700,000
SHEDZTHT 2 2,250,000 2,925,000 675,000
z 2,000,000
< 250,000
403 RXESHSIHZ0IH 2,250,000 2,925,000 675,000
z 2,000,000
< 250,000
01 RMXSGHI=EE 2,250,000 2,925,000 675,000
OQETAHZ A 450,000
z 400,000
< 50,000
OSHRUTH 21 1,800,000
z 1,600,000
= 200,000
S MY SHHAAL 600,000 500,000 100,000
403 RXSHSZ0IH 600,000 500,000 100,000
01 XASHI=ZEX 600,000 500,000 100,000
ONZ Sat 2aSEE ALY 600,000
Sa0E32 AKX AL 1,759,000 0 1,759,000
7 1,330,000
= 429,000
403 XHXISHH S AH= 0| X 1,759,000 0 1,759,000
z 1,330,000
= 429,000
01 RMXSHI=EE 1,759,000 0 1,759,000
OB 20t BB AT 225,000
7 150,000
< 75,000
OR220s2 Al&HY| 234,000
z 180,000
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22X S3u=
dH: 2= HESLH
Ce: 2 EY (&2 &2
SA-HH O (SIH) - NEAY - BaS 0f Ao Soe HRZ2
== 54,000
OFFW=2dNY AMEINA 1,300,000
g 1,000,000
= 300,000
SHEgSE=a HE 1,950,000 0 1,950,000
g 900,000
& 1,050,000
403 XXM SKE0lH 1,950,000 0 1,950,000
g 900,000
= 1,050,000
01 XAXESHHMA2EE 1,950,000 0 1,950,000
O=zHgssdEaa AHE 1,950,000
g 900,000
= 1,050,000
=R HS - BE 14,952,908 9,593,905 5,359,003
= 6,819,480
rag 1,200,000
= 3,200,357
& 3,738,071
S &2 - NE & 222 14,952,908 9,593,905 5,359,003
= 6,819,480
g 1,200,000
= 3,200,357
== 3,733,071
=HIEX 23 2+3H| 5,227,704 3,509, 180 1,718,524
= 4,258,660
= 969,044
403 XXISHHSA20|H 5,227,704 3,509, 180 1,718,524
= 4,258,660
= 969,044
01 XXESHA=2EX 5,227,704 3,509, 180 1,718,524
O=2HIEX 23 E&&H| 5,227,704
= 4,258,660
o= 969,044
THIEX 23 M 23H| 3,181,157 3,181,157 0
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2N 230=1
M 25869 HS - BE
el 2N 2R UE ¥ BelYs (S5 &)
SN HB G (BH) - MRAY - BES 0l & e Hlm= 2
SHIEX 23 E+&H| = 3,181,157
403 XXM EXZ20IH 3,181,157 3,181,157 0
= 3,181,157
01 XXIESHX2EX 3,181,157 3,181,157 0
OZHIEX 23t 23| 3,181,157
& 3,181,157
dSAHE E&EEH| 1,323,000 1,494,000 A 171,000
= 882,000
= 441,000
403 NXIESHXHSKAH20IH 1,323,000 1,494,000 A 171,000
= 882,000
& 441,000
01 XXSHHMIA2EE 1,323,000 1,494,000 A 171,000
OdEANE BEEEH| 1,323,000
= 882,000
== 441,000
SHIEX 23 =JH01H 0| 49,014 49,014 0
403 XXM SXHE0IH 49,014 49,014 0
01 XXSHHA2LEX 49,014 49,014 0
OSHIEX 23 =210l D] 49,014
SE2M A2t HE 1,800,000 225,000 1,575,000
s 1,200,000
= 600,000
403 XXISHMSKH201H 1,800,000 225,000 1,575,000
s 1,200,000
= 600,000
01 XXIESHIH2EEX 1,800,000 225,000 1,575,000
OF a2t HE 1,800,000
s 1,200,000
& 600,000
SE2AM SHEAMXA 19,200 14,500 4,700
= 19,200
308 XXEHMSO0IE 19,200 14,500 4,700
= 19,200
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SN 280D
H: 2HRM0 WS BE
ool 2 22 - N L HelUst (B9l ®2)
_ HE T
A - E3H - HA(AH) - NRA = &hoh Ol AF o8 Hws2
01 RXSHBAZES 19,200 14,500 4,700
ORHESS BHHAL X & 19,200
o 19,200
LY HSN 141,900 115,600 26,300
308 KXISHSOIH 141,900 115,600 26,300
01 RXNSHBS2ES 141,900 115,600 26,300
ORY2H MSAY 141,900
2WIEET 2 SEBEIAL 170,213 170,216 A3
= 140,175
= 30,088
308 KXISHSOIH 170,213 170,216 A3
= 140,175
= 30,088
01 RXNSHBA2ES 170,213 170,216 A3
OBHIEX 25 Sl A 170,213
2 140,175
= 30,038
(WEHSCSHUA TR X 300,000 400,000 100,000
6 =012 300,000 400,000 100,000
NBEEE 300,000 400,000 100,000
O(M)EH=E23 eI 2R N 300,000
SessHA XY 30,000 30,000 0
308 XAISHSOIH 30,000 30,000 0
01 RXSHBAZES 30,000 30,000 0
OESSENSA X8 30,000
ESFESSIT Y &SN 17,000 0 17,000
307 QI2H0IF 17,000 0 17,000
02 SIRIFAEE 17,000 0 17,000
OS=8E2Ss07 L s5H4 17,000
HE0S ZA 30,000 30,000 0
308 KXISHSOIH 30,000 30,000 0
I ENEREES 30,000 30,000 0
OFSOHS EA 30,000
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22X S3u=
BE: 25260 HE - BE
e 23 g= - IE Y 2223 (St &)
SA - EH .S (BH) - MBAY - B Ofl A o4 gggf; HRS2
SEMH AR AR 22| 15,000 15,000 0
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SA

X= ot

HH: osxol HSAE
ol HSEE (et9l: &2
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
M= 25,100,987 23,963,018 1,137,969

g 5,516,000
J| 1,097,199
= 18,487,788
AsHO HRIE 25,063, 103 23,921,718 1,141,385
g 5,516,000
J| 1,097,199
== 18,449,904
Msds 10,439, 103 9,853,718 585,385
J| 1,097,199
= 9,341,904
HEeg: XA 11,000 11,000 0
201 2et2Ad| 5,000 5,000 0
01 AtR22ld| 5,000 5,000 0
O+ gH| 5,000
— Bt A 2| 5,000
202 O] 4,000 4,000 0
01 ZUWdH 4,000 4,000 0
OMAE =2 bl 100,000& 53| *8H 4,000
203 YRF=L&Y| 2,000 2,000 0
03 AMF=XAIFZAIH| 2,000 2,000 0
ONMSEA REFX 2,000
TH 2S8R 8494l 1,471,370 1,375,804 95,566
201 LB IH| 78,251 69,789 8,462
01 ArR2t2|bl 53,640 49,320 4,320
Onl =yl 32,040
-~ds2Es 210,000 *3324 *43] 27,720
-SEE &2 180,000 6 x4 H 4,320
oYt 21,600
-=48 = L= 1,800,000& x12& 21,600
02 2224t 24,611 20,469 4,142
OZZ22YLHA 19,800
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SA: M
g3 ASHY =TS
el MsdE (e M

K& X1 43,260,000& 4 173,040
K& X2 36,715,000 «3H 110,145
(58 43,260,000& 2 86,520
Hda=(12 36,771,000& 11 404,481
H=(25 29,827,000& 11 328,097
(3= 26,388,000 «2H 52,776

— U2l F Il 3,500, 000& x4 & x62] 84,000
- &8 X E&H| 3,500, 000& x4E 23] 28,000
- &= 400,000 x33E « 13 13,200
-S4l 100233 +5,000& 16,500
- E2@SAH 350,000 128 »23] 8,400
o=l 630,000& =12 7,560
-gadt=s 1,300,000 45 = +3H 23] 31,200
— A AW 9,000
Hial 3,000
e 2,000
1 2,000

SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
BN B O - HSAY - B2 Sh Of] &F o8 e
—CE 2s64 54 3293
330,000 122 54 & 19,800
oo ZH| 4,811
—d=EHE A=Y
1,309% x 1052 5 £ »7CH 4,811
206 M=l 40,200 34,000 6,200
01 M=z 4l 40,200 34,000 6,200
OEH2SEIIR Tl 40,200
- HAZXH(ES20IS2A 11T) 20,400
-S| (Hre, DR 8F) 8,300
-SHEH(AS=E2 58) 11,500
01 YsRAS 1,352,919 1,263,015 89,904
1M =t - 2SFESELS 1,352,919 1,263,015 89,904
OEHE2SEIITR 23l 1,352,919
-t AS(33 1,155,059
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S HSD
Hu: SN0l KNS

el HEdE (50 &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O AF o8 ggi bRz
RE 2,000
2 A DB 40,000 50,000 £10,000
307 eI2t0IH 40,000 20,000 20,000
04 DIHABE 40,000 20,000 20,000
OBMAEZNR(SELS, OLOLIAIE)
20,000, 000+23] 40,000
< Mgs X 4,330,000 4,155,000 75,000
307 eI2t0lH 4,330,000 4,155,000 75,000
2 QIANTABE 4,330,000 0 4,330,000
ORSHSIEANY (EHSS) 4,330,000
yEHSEIs 2Y 475,470 457,390 18,080
o] 69,732
= 405,733
307 eI2t0IH 475,470 457,390 18,080
| 69,732
= 405,738
02 DIANTABE 475,470 457,390 18,080
OMEXSES 2% X 475,470
| 69,732
= 405,738
ZOpOIHS XS AY 1,000,000 700,000 300,000
307 eI2t0lH 1,000,000 700,000 300,000
VECEIEPTES 1,000,000 0 1,000,000
OZMWAHS TS AL 1,000,000
20163 N 135,000 135,000 0
307 eI2t0IH 135,000 135,000 0
02 IANAHBE 135,000 135,000 0
OFIISH X & 135,000
E=A XM 29 e 155,000 155,000 0
307 BI2t0IH 155,000 155,000 0
2 QIANTABE 155,000 155,000 0
OSSATXME 2¥B 155,000
MEHS T2 7,200 8,000 800
| 3,600
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M HSH
My AsSHol HKAE
o9l HSA H2l)
SN HH G (EH) - MBAY - BYS Ak e 2
MEjs T2 < 3,600
307 gQiz2tol™ 7,200 8,000 A800
| 3,600
= 3,600
02 AR P S 7,200 8,000 A800
OdllZcllolE 5,400
| 2,700
< 2,700
OXNFHMEXNE 1,800
| 900
< 900
MEH S KNS HiX 20,928 20,580 348
Il 10,464
& 10,464
307 2H0| ™ 20,928 20,580 348
Il 10,464
& 10,464
02 HBNEBXR 20,928 20,580 348
OMEHSIE 20,928
| 10,464
& 10,464
Hz2d H=sgs N3 60,928 60,580 348
| 30,464
& 30,464
307 glztold 60,928 60,580 348
Il 30,464
& 30,464
02 BB 60,928 60,580 348
O0Z4 MEHSXEK thA 20,928
Il 10,464
= 10,464
Oozd M=z i 40,000
J| 20,000
& 20,000
MBS iz 2 & 389,000 414,000 A 25,000
|
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2H: M
Mu: ASNol HSHE

o9l MSAE (St5: & 2)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K %Eﬁiﬁ Hws2

308 XSSO 66,603 74,004 A7,401
| 66,603

01 KASHALRES 66,603 74,004 A7,401
OMBHSDA 29 66,603
ol 66,603

N2 MEHS 220 117,000 130,000 £13,000
| 117,000

308 XHXIEHH SOIH 117,000 130,000 13,000
| 117,000

01 RASHBLRE 117,000 130,000 13,000
O02I0l Msna 27,000
| 27,000
OX4HMEHS 2 27,000
ol 27,000
OFAW YDA 29 27,000
| 27,000
OszHE Fau 13,500
| 13,500
OogMe HSY 22,500
| 22,500

UK MBS th 585,984 576,240 9,744
o 585,984

308 XXEHSOIH 585,984 576,240 9,744
o] 585,984

01 NASLHINZES 585,984 576,240 9,744
OMYM MBHSK 585,984
| 585,984

024l MUK MEUSXSK X 188,352 185,220 3,132
| 188,352

308 XXIEHH SOIF 188,352 185,220 3,132
| 188,352

01 XNASHBLRES 88,352 185,220 3,132
O24 HAH MEBHS NSK BHX 188,352
| 88,352
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2H: M
Mu: ASNol HSHE

ool MSHE LR
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
FSE=2L dEXd=s NEX X 146,268 143,900 2,368

308 AtXISH X SO0I& 146,268 143,900 2,368
01 XXSHNBNEXZ 146,268 143,900 2,368
OsE=2L MEH=E NEX BHX 146,268
ANz 28321% X& 500,000 500,000 0
308 AtXIHXMSOI& 500,000 500,000 0
01 TXHHILEXZ 500,000 500,000 0
OANz2s3JI18 XN& 500,000
2gE FH X3 400,000 400,000 0
308 XXEHMSOIE 400,000 400,000 0
01 XXHHILEXZ 400,000 400,000 0
Ooagg et X2 200,000, 000+2H 400,000
NEF=Z HEMSUHI 50,000 50,000 0
J| 25,000
& 25,000
307 gIz2told 50,000 50,000 0
| 25,000
= 25,000
04 BIZHHAIE X 50,000 50,000 0
OFE=E Z0io stots MEMSUE 50,000
| 25,000
= 25,000
NZF=x HEH=sU2 22,000 0 22,000
308 XXIEHMSO0IE 22,000 0 22,000
01 RXSHNBIMNEXZ 22,000 0 22,000
O&EJZ LoNOIEEUE 5,000
OFAT MEM=Uz2 10,000
Ods=z dadsUz 7,000
AL &= 13,734,000 13,628,000 106,000
s 5,516,000
= 8,218,000
MEHSSHE =4 1,479,000 500,000 979,000
s 986,000
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M M=
HH: osxol HSAE
&2 MsSAE &5 (el &)
SN HH G (EH) - MBAY - BYS Ak Soe s
MEHSIH =4 = 493,000
403 XHXIEHHIS 1,479,000 500,000 979,000
s 986,000
L= 493,000
01 XXX A2EE 1,479,000 500,000 979,000
OotAMEHES 1,479,000
ray 986,000
= 493,000
LoAd MEXSAE &4 1,200,000 374,000 826,000
s 800,000
= 400,000
403 XHXIEHHIS 1,200,000 374,000 826,000
s 800,000
= 400,000
01 XXSHHA2LEE 1,200,000 374,000 826,000
OdEZAHOEZ 450,000
s 300,000
< 150,000
OdEZ=AHOIEZ 375,000
s 250,000
& 125,000
OHAE=ZNHOIES 375,000
= 250,000
& 125,000
NEHsAE XS 8,080,000 10,664,000 A2,584,000
as 3,730,000
& 4,350,000
403 AXIEHHIS 8,080,000 10,664,000 A2,584,000
s 3,730,000
& 4,350,000
01 XXIESHX2EEX 8,080,000 10,664,000 A2,584,000
OHERIEEE (B8=F) 1,191,000
s 550,000
= 641,000
OgszHUAE BE 1,256,000
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M s

B SN0 HSAE
o9 HSAIS S5 Rk
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 Sl ko HRE2

2 580,000

= 676,000

OZHRSH AL HE(22) 1,495,000

P 690,000

= 805,000

OSHTESSH Ty 2 HBW &3 1,755,000

P 810,000

= 945,000

OFEZ HRH(HILIAK) AB(SH) 2,383,000

s 1,100,000

= 1,283,000
COMAE AlE XA 1,500,000 1,300,000 200,000
403 XXISHMS K201 1,500,000 1,300,000 200,000
01 RXSHAZLE 1,500,000 1,300,000 200,000

OZUMEAI SR AL (HA) 1,000,000

OSURHAIL XA (SH) 500,000
HEAE cl22E AtY 1,445,000 190,000 1,255,000
403 XXISMS K201 1,445,000 190,000 1,255,000
01 XXSHIN2EEX 1,445,000 190,000 1,255,000

OM& sS4 F 300,000

O FZFAE FH| 150,000

OSter AIEFH Hy 150,000

OYSI2HHY 2 =5 300,000

OEISEAARAE AMEIHE 400,000

O=HNOIESE Hl 45,000

ONE Mas HOESH &3 60,000

OMYE S2X ANUSALSY 40,000
Z2=ZAJNAE BOAILE £X 30,000 0 30,000
403 TXIEMSAH201H 30,000 0 30,000
01 RXSHZLE 30,000 0 30,000

OL2Y AIIAY BN S 30,000
AEX0BE € MSSY &8 890,000 440,000 450,000
2E MsEA & =6, 8=02 XA 100,000 100,000 0
307 QIZ2t0IA 100,000 100,000 0
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2N ST
M ASNol HSHE
AL X

Ciel: AR=0IHEY 2 MBMNY NS (e9: @8
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 il i~ o Rz
04 QIFHASE 100,000 100,000 0
OAZ MSBAM L 2H, M2043] X 100,000
d32 2003 Wi 50,000 100,000 A50,000
307 QI2H0IF 50,000 100,000 50,000
04 CIZFHAEE 50,000 100,000 50,000
SEECIEISE 50,000
M2 AOUXIEN 3 60,000 40,000 20,000
307 QI2H0IF 40,000 40,000 0
04 CIZFHAEE 40,000 40,000 0
O MXEIA O3] 40,000
308 XXISASOIH 20,000 0 20,000
NIREENEREES 20,000 0 20,000
OSHSTA ST AAREH Y3 20,000
22 Q| A 20,000 20,000 0
307 QI2H0IF 20,000 20,000 0
04 DIZFHARE 20,000 20,000 0
OF=Z AI| A 20,000
S2AHE X2 80,000 80,000 0
308 KHXISHAISOIH 80,000 80,000 0
01 XASHMBLRES 80,000 80,000 0
ORI25| KIS 80,000
EXNAZFLALANE SAUAAE 29| 500,000 0 500,000
308 KXISASOIH 500,000 0 500,000
01 KASHILRES 500,000 0 500,000
ESNHZHLLAMSE SIS 2
b 500,000
M138 BUHAE BIHALE DE 50,000 0 50,000
308 XHXISHASOIH 50,000 0 50,000
01 XXSHMBLRES 50,000 0 50,000
O35 BYHAE BIHALE DE 50,000
M2 YIS IE s 20,000 0 20,000
307 QI2HOIF 20,000 0 20,000
04 DIAHASE 20,000 0 20,000
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2N ST
M ASNol HSHE
AL X

Ciel: AR=0IHEY 2 MBMNY NS (er9: @8
SN C(BH) - NRAY - HES 0l &k o Soe HlmE2

SEETERETE 20,000

sz 22 B% 10,000 0 10,000

308 AtXIHHMSOI& 10,000 0 10,000

01 XXHHILEXZ 10,000 0 10,000
O%~= PR 10,000

HY2IHH (M) 37,884 41,300 A 3,416

Jl2Z&Hl 37,884 41,300 A3,416

Jl2Z (M=) 37,884 41,300 A3,416

201 LBHE2HH| 11,364 12,000 636

01 At=2teldl 11,364 12,000 A636
OJl2=8Hl 5,064
OJl2=gtl 6,300

202 O4Hl 26,520 28,700 A2,180

BETEE 26,520 28,700 ~2.180
OJIE2=&Htl 26,520
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AN UoGD M THBATA
el DRIESEEIIBEY (el @)
SAH-HH . () - MBEAY - BHA2 0 Ak o1 e HRS2
SHE &2 23,888,481 28,079,631 A4,191,150
= 17,591,488
g 1,350,000
= 4,946,993
A5t MBEHARJE= AHSEFI TS 2,909,048 4,768,093 1,859,045
= 232,000
P 1,350,000
== 1,327,048
Jels=8gdo|etxry 238,500 233,500 5,000
= 22,000
= 216,500
HNEgstdusTs )3 IJ 31,500 31,500 0
= 22,000
= 9,500
307 QIZ2to| A 31,500 31,500 0
= 22,000
= 9,500
02 QUZHEAEX 31,500 31,500 0
ONMgasZdnsoz )8
5,250,000& =64 S Al 31,500
= 22,000
= 9,500
HEYE2182 3 K& 160,000 150,000 10,000
307 QIZ2to| & 160,000 150,000 10,000
02 QUZHBAEX 160,000 150,000 10,000
OFEHE2IEHS XS 120,000
OO/ RI21AI 8 H = A & ALY 40,000
SHAMHAIS X & 47,000 47,000 0
201 B2y 35,000 35,000 0
01 AtR22id] 35,000 35,000 0
OYstagH| 35,000
— Bt A 2| 35,000
203 RF&H| 12,000 12,000 0
03 AIMF=XYERF=EH| 12,000 12,000 0
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S BEBBY

MB: AUGD MBHYES NOSAXA
S HECEETERE Y (Sl a9)
5 - AT
SA- RO (3) - MEAY - BES 0l &k o e HlmE2
SEEEESFEEESS 10,000
OsEEUALET 2,000
AASEEH0IEAL 2,025,000 4,011,000 A 1,986,000
iy 1,350,000
& 675,000
MEN ST EAY 2,025,000 4,011,000 A 1,986,000
s 1,350,000
< 675,000
403 TXSHSTE0IE 2,025,000 4,011,000 1,986,000
2 1,350,000
= 675,000
01 XXSHXMIA2EE 2,025,000 4,011,000 A 1,986,000
OSFA HEHSJZH AL 300,000
2 200,000
< 100,000
OEFA MEHSJATEAMS 1,725,000
= 1,150,000
< 575,000
NSt UM HEN 364,148 313,193 50,955
TMASATHAY 100,000 100,000 0
403 XX HMSKHE201H 100,000 100,000 0
01 XXSHHA2LEX 100,000 100,000 0
O+ MAZATYAIL 100,000
Xpo 8122 A 1004 150,000 150,000 0
403 RASHSTZ0IE 150,000 150,000 0
01 AXSHMA=Ex 150,000 150,000 0
OXASHEIZA1008 FHIAS 150,000
SEAMEUHEZES 5,000 7,000 A2,000
201 Let3| 2,000 3,000 21,000
01 AREelb] 2.000 3,000 ~1,000
OEET 2,000
~REANYYEEES 50008 1002 *43] 2,000
301 etEaa 3,000 4,000 A 1,000
10 AIAHIEAZ 3,000 4,000 A 1,000
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SN AT
HE: A5t MYSYE NHBBEY
ol RIS Y UMEH R (S5 &)
_ _ HE T
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ao il b o bRz
O=EAY HEZES &4 ool 34
5,0002 * 150% *43] 3,000
MENH 2 H 13,000 13,000 0
01 LY 3,000 3,000 0
10 BAAHIZ A3 3,000 3,000 0
OXHESHOILL &3 &4 AHE
50,0002 +20% 3,000
307 21201 H 10,000 10,000 0
02 LABNBE 10,000 10,000 0
OMEIBZEE DIANSAANSST & 10,000
N ESH20 50,000 0 50,000
307 212t0IH 50,000 0 50,000
02 PABNBE 50,000 0 50,000
O30 XelesE20s X 50,000
Re2sHeY 46,148 43,193 2,955
201 syl 42,648 39,603 2,955
01 AR 2ell 900 0 900
o=l 900
~NHEsH NEHERY  150,0002 *62 900
;2 Zz2Y 41,748 39,693 2,055
OZZLIYLAA 4,140
~PLUPZENRS 25,0002 *20H * 122 600
- ZH 3l 1,650,000 x2 3,300
S -Pll=x= 20,0002 %122 240
OX-2s & Bl 37,608
-ERR(ZR)
1,645 %0. 1121 ¥3000}2{ x280 Al 2+ 2% 30,953
-®88 30,952,320 +6.. 6% 2,043
— 2R 5,90021 3000+ 24 x2 X 3,540
— HHRT Y 110,01021%3. 5«2 771
—H4EEYHTY) 43,0002 +3.5E 2% 301
202 oft 3,500 3,500 0
01 =UHoIH 3,500 3,500 0
OXtot e 562201 t| 3,500
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SA

B 2250 MHYE KBATA
Ciol: O SASEEY R CEIED
SH-EH . O3 - MBAY - BAS 0f Ao Soe HRZ2
OfisSAlZEE S L 2e| 281,400 210,400 71,000
= 210,000
= 71,400
OF A4 = 2 11 31 0l 2 Al 2! 234,000 62,000 72,000
= 180,000
o= 54,000
403 XNXSHHSA20|H 234,000 162,000 72,000
= 180,000
= 54,000
01 IACH=EEE 234,000 162,000 72,000
OO ST 3 0 2 ALY 234,000
= 80,000
& 54,000
OfisAlZE S 22| 2,400 3,400 A 1,000
202 O4Hl 1,400 1,400 0
01 =2ZWoib] 1,400 1,400 0
OOMEAS H522| U ABARESY 1,400
301 Et8A= 1,000 2,000 1,000
12 JIEIE A2 1,000 2,000 A 1,000
OOIMEASTY SHHS AD TAS
100,000 =104 1,000
OtisZ2RX2e|dE 23 45,000 45,000 0
2 30,000
& 15,000
308 XAXIEHXMSOIA 45,000 45,000 0
= 30,000
= 15,000
01 XXHMBIAEXZ 45,000 45,000 0
OOMESTE2IME ST
45,000, 000& * 14 A 45,000
= 30,000
= 15,000
MRetSIN&28 L X250 1,525,786 933,358 592,428
2 832,488
= 693,298
oIt ==& 1,224,054 855,708 368, 346
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S S
HE: PREBDIHE U KPS0 Y
PN

Sl OIS HA B E (B9 @)
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ol AF o8 Hws2
ARl DIPLIV RN = 683,000
= 541,054
ESXNASAIEHLUEH N 150,000 150,000 0
307 QI2H0IF 150,000 150,000 0
EEIEI=PES 150,000 150,000 0
OZSXASAISHLUHS AU 150,000
HYEYTHSY 4,650 4,650 0
201 Y2yl 3,150 3,150 0
01 AtR2tel| 3,150 3,150 0
osg+y 3,150
-HYEYIH WS 4+Y
70,0008 * 1521 +32 3,150
301 Yet=aa 1,500 1,500 0
12 JlEtR a2 1,500 1,500 0
OSBYEYZZHESI} ot e
50,0008 * 1521 +2 % * 124 1,500
HOATIZ DY X & 754,500 551,250 203,250
= 503,000
= 251,500
403 XX EHSKHE0IH 754,500 551,250 203,250
=2 503,000
= 251,500
01 RXSHIE2E 754,500 551,250 203,250
ORGIAHATY 693,750
2 462,500
= 231,250
ORGUNAFAR 7Y 60,750
2 40,500
= 20,250
REXHEIA NEE 9,404 9,308 %
201 Y2yl 2,080 2,080 0
01 At 2telt| 1,050 1,050 0
Om=| 1,080
—GEod 150,00094 %72 1,050
02 ZZ2YH| 1,000 1,000 0
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S S
HE: PREBDIHE U KPS0 Y
PN

CHol: CfI S04 M 0H 2 = X (Er9): & 2)
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
OA & &EHI KX | 1,000
- XNSX HEJtA S A |X
200,000& *5& 1,000
202 O4H| 4,200 4,200 0
01 =2UWdHI 4,200 4,200 0
OSHXHIESItA - TMS XIEEZH Ol
35,000& x1H =120 4,200
301 Letg8A= 3,154 3,058 96
09 2I2RABAZ 3,154 3,058 96
o= 1,056
O= Al 1,320
(@IME=]s] 528
On =yl 250
DA XS A DA 3,000 3,000 0
301 Let8EAa3a 3,000 3,000 0
12 JIEIE A2 3,000 3,000 0
OIS A2 A= 10,000& *30021 3,000
JIZHE ESU2H SHAI 200,000 0 200,000
= 100,000
= 100,000
207 HAFINEHI 200,000 0 200,000
= 100,000
= 100,000
01 H3xs4HH| 200,000 0 200,000
OJI2Hs SO 4 200,000
= 100,000
o= 100,000
SMET SMC Al SSALY 80,000 0 80,000
= 80,000
403 XXISHMSKE0lH 80,000 0 80,000
= 80,000
01 XXSHA=2EX 80,000 0 80,000
O=sMad sMEA =3HAMY 80,000
= 80,000
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S RN
M ReSIIEE @ N22H3H0e
Cel: HHESEAXNCEHZ L5 (el &
_ = P e
SN HABIH) - NRAY - BES Off 4k 04 Ofl At ot HluSZ
202 Oddl 4,200 4,200 0
01 =2UWaHI 4,200 4,200 0
Oti=gAesdZ N 35,000 x6 & 20 4,200
207 A OHEH 1,500 1,500 0
03 Al 1,500 1,500 0
OtiEgda =ZBAS W4
3,000 «500H 1,500
301 dEt2a=3 17,900 17,900 0
12 JIet243 17,900 17,900 0
ORZtNH=BZAE 24
50,0003 «33& x32 x23 9,900
O S=LMMEANLE JIsNE2Y
100,000& 10 x4 »23] 8,000
SFNEDLEXN2H 3,000 3,000 0
301 dEt2a 3 3,000 3,000 0
12 JIEt2 4= 3,000 3,000 0
OgddEn dEds 50,000& =60 3,000
Ao ZEet & HOIES 2elZEt 19,355,780 22,277,980 A2,922,200
= 16,527,000
S 2,828,780
A=std mHols2el 607,780 565,980 41,800
sSofeld =24 57,780 57,780 0
307 elztold 57,780 57,780 0
02 2I2tda=Ex 57,780 57,780 0
OseldE=IH24 3,852,0007H x50 *30% 57,780
SEHHE=HEY 550,000 508,200 41,800
308 XNXISHHMSOIE 550,000 508,200 41,800
01 XXM EXS 550,000 508,200 41,800
OsZEHHIE=HE 2 550,000
HIISHM2IAE &5 18,748,000 21,712,000 22,964,000
= 16,527,000
S 2,221,000
NHSLHZAMY IS AL EXIALS 1,356,000 976,000 380,000
= 1,100,000
< 256,000
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S S
B NRol Mo U HIIE 22 st

ool HOIZHel AL =5 (£9: @)
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2

403 RXSHSKHZ0IH 1,356,000 976,000 380,000
=2 1,100,000
< 256,000

01 KACSHI=ZEE 1,356,000 976,000 330,000
ONMSHBAMY I WAL &AL 1,356,000
= 1,100,000
< 256,000

ASMAI WAL EXAY 1,857,000 955,000 902,000
2 1,857,000

403 XXIEHSKHE0IH 1,857,000 955,000 902,000
2 1,857,000

01 RXSHI=2E 1,857,000 955,000 902,000
OASMAI WAL EXIAY 1,857,000
=2 1,857,000

SHSOZHIISSEHLIAL(HEY)SEAY 500,000 500,000 0
=2 500,000

403 XXEHSKHE0IA 500,000 500,000 0
2 500,000

01 RXSHI=2E 500,000 500,000 0
OSH=OZHIISTHEMAANL(HY)EL 500,000
=2 500,000

HFABALLAL HIMY 8,429,000 8,800,000 A371,000
2 7,663,000
= 766,000

403 XXEHSKHE0IH 8,429,000 8,800,000 A371,000
=2 7,663,000
= 766,000

01 RXSHX=2E 8,429,000 8,800,000 371,000
OFFZoA MD| A2AAE XA 7,549,000
=2 6,863,000
= 686,000
OFFTAA M Dl L2AANE SHALY 880,000
= 800,000
= 80,000

RNESHBAMY I AN LS AY 780,000 532,000 248,000
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S S
B NRol Mo U HIIE 22 st

o2l HIIE™MEAE &5 (chel &)
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
AESEZAMY I A 2ZAIEEXIAMS = 650,000

& 130,000

403 XXIEMS K201 780,000 532,000 248,000
2 650,000
= 130,000

01 XXSHHA2EX 780,000 532,000 248,000
OMESHE AL IIA2UANE AXAS 780,000
= 650,000
& 130,000

EFS0UXNT (A 2)EZLAS 3,193,000 1,785,000 1,408,000
= 2,589,000
& 604,000

403 XX HMS K201 3,193,000 1,785,000 1,408,000
= 2,589,000
& 604,000

01 XXSHXMA2EE 3,193,000 1,785,000 1,408,000
OSFA 20UX IR (A2) =S ALY 3,193,000
= 2,589,000
& 604,000

S MY DA ZAIE XA 643,000 1,036,000 A 393,000
= 522,000
= 121,000

403 XTXIEMSA201H 643,000 1,036,000 A 393,000
= 522,000
& 121,000

01 XXSHXMA2EE 643,000 1,036,000 A393,000
OGsMYIIAZAIE EAXIALE 643,000
= 522,000
& 121,000

ST SSHEEIIBAIEEIIALS 711,000 50,000 661,000
= 711,000

403 KX SKAH201H 711,000 50,000 661,000
= 711,000

01 XXM A2EX 711,000 50,000 661,000
OSFSSHEEI|BAIE EXAY 711,000

- 188 -




S S

M AR EoF Y HIl= 22l
Srol: HDIZHAIAS 5 (Er9): & 2
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
= 711,000
AESHSZ2MESIIBAIEE XA 485,000 191,000 294,000
= 485,000
403 XXISHHSA20|H 485,000 191,000 294,000
= 485,000
01 XXESMASEEX 485,000 191,000 294,000
OXNFHSHZAZSZTHESIIBAIE A XA
[ 485,000
= 485,000
SFA HIKIMNE S A 450,000 0 450,000
= 450,000
403 XXIESHHSA=20lH 450,000 0 450,000
= 450,000
01 XAXEXMASEEX 450,000 0 450,000
OSFAl BIRIMHEE ZHIALS 450,000
= 450,000
MEHI=Z2 MEs+HE XM 108,000 108,000 0
403 XXIEHHMSA=20lH 108,000 108,000 0
01 XXESHA=2EX 108,000 108,000 0
OMEHIIE THEZSHE AIHEIAL 108,000
HOIZ2X2IAIEFHZ=0 =] ALY 236,000 0 236,000
403 XXM SKHE0lH 236,000 0 236,000
01 XXEHMASEEX 236,000 0 236,000
QHIISH2AEFHFTOU=RAALLY 236,000
HMSHAH|(&H ) 97,867 100,200 A2,333
Jl22& | 97,867 100,200 N2,333
J|2& | 97,867 100,200 A2,333
201 B2 AH| 29,357 29,500 AN 143
01 AtR22id] 29,357 29,500 AN 143
OJl=48H| 13,082
OJl=22&| 16,275
202 OiHl 68,510 70,700 A2,190
01 =2ZWoid] 68,510 70,700 N2,190
OJI1=0iH 68,510
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AN =E2el
Mz oMol MRS 29 HEA =B
el ote 2 23 (el &2)
S B .S (31) - MEA s 0f Ao Soe HRZ2
=&zt 118,555,223 119,728,352 AN1,173,129
= 84,424,000
g 18,870,200
J| 80,500
= 15,180,523
OLMGHD MRS 22 HEA =2 117,295,240 118,465,752 N1,170,512
= 84,424,000
g 18,870,200
J| 80,500
= 13,920,540
92 2 32 27,074,050 27,241,000 166,950
g 18,870,200
== 8,203,850
SHESMEESIHLAIS 15,366,000 19,115,000 A 3,749,000
g 13,659,000
= 1,707,000
403 XXEHHSAH=20IH 15,366,000 19,115,000 A 3,749,000
g 13,659,000
= 1,707,000
01 XAXESMASEEX 15,366,000 19,115,000 A 3,749,000
O sHEMEESILALS 15,366,000
s 13,659,000
= 1,707,000
AR A EINSAIS 7,816,800 4,342,500 3,474,300
g 5,211,200
& 2,605,600
403 XXISHMSKHE0lH 7,816,800 4,342,500 3,474,300
rag 5,211,200
& 2,605,600
01 XAXESHMA2EEX 7,816,800 4,342,500 3,474,300
O AR AIEINSAIS 7,816,800
Fay 5,211,200
T 2,605,600
S M IAIY 2,653,650 2,575,000 78,650
403 XXISHHSA20|H 2,653,650 2,575,000 78,650
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SN 2EB2D
B olEsid WRE 20 BN 23
el ote 2 23 (9l &2
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
01 XXSHA=2EX 2,653,650 2,575,000 78,650
S M IAIE 2,653,650
SEXNG & ZINEALS 1,229, 100 1,200,000 29,100
403 XXISHMSKHE0lH 1,229, 100 1,200,000 29,100
01 XAXESHAE2EEX 1,229,100 1,200,000 29, 100
O sEXNEMdELZHLAISY 1,229,100
AT HAREY RS 2,500 2,500 0
201 B2 I 2,500 2,500 0
03 EAI2HHI 2,500 2,500 0
OMBI4+E Y2y 43S 2,500
FAAIER =& 6,000 6,000 0
201 B2 6,000 6,000 0
01 AtR22id] 5,000 5,000 0
OgtZH| 5,000
— Bt A 2| 5,000
02 22244 1,000 1,000 0
O332=2 % HMA 1,000
—-st=24oteE &3l 1,000,000& *13J 1,000
A48 2 88 =4 2,970,450 2,508,650 461,800
= 2,574,000
J| 80,500
== 315,950
ANHASGIEESALS 2,889,950 1,840, 150 1,049,800
= 2,574,000
& 315,950
403 XXM SKE0lH 2,889,950 1,840, 150 1,049,800
= 2,574,000
= 315,950
01 XXESMASEE 2,889,950 1,840, 150 1,049,800
O NHAHYGIEESAIY 2,889,950
= 2,574,000
= 315,950
St 2 THIIS AL 40,500 38,500 2,000
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fAMN: =ZE2tel
mu: o) RS 2O BEE 23
Chel: 2B 2 Y XA (sl &
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
- NBEEZ2 242
| 242
MUMEER 369
Il 369
SABZIZANLE &3 86,725,340 88,190,702 A 1,465,362
= 81,850,000
L= 4,875,340
St=Xal & At 4,682,910 941,000 3,741,910
= 3,529,000
& 1,153,910
403 XXISMS K201 4,682,910 941,000 3,741,910
= 3,529,000
= 1,153,910
01 XXIESHX2EX 4,682,910 941,000 3,741,910
O ot=Xeld At 4,682,910
= 3,529,000
< 1,153,910
HMZTI T A EES ALY 51,552,420 62,209,000 A 10,656,580
= 50,816,000
= 736,420
403 TXIEMSA201H 51,552,420 62,209,000 A~ 10,656,580
= 50,816,000
& 736,420
01 XXIESHI2EEX 51,552,420 62,209,000 A 10,656,580
O a3 o=k AME &35 MY 51,552,420
= 50,816,000
< 736,420
HEHRI Gt 2l ZALS 9,687,020 5,320,000 4,367,020
= 8,680,000
L= 1,007,020
403 XXIEHSA=01H 9,687,020 5,320,000 4,367,020
= 8,680,000
& 1,007,020
01 XXIESHIH2EX 9,687,020 5,320,000 4,367,020
O gHRot=XMelE ALY 9,687,020

- 193 -




AN =E2el
M orMBED MRS 22 HEA BZ
ool ARBAINFAL 2E (el &2
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
= 8,680,000
o= 1,007,020
olExcl&ds A SatE 2,152,000 1,769,000 383,000
= 2,152,000
403 XXISHHSA20|H 2,152,000 1,769,000 383,000
2 2,152,000
01 XAXESXMA2SEX 2,152,000 1,769,000 383,000
O dt=Xcld sktdela as 2,152,000
= 2,152,000
SHE0t2ot== 8Bl A 2,128,700 3,461,000 A 1,332,300
= 2,018,000
= 110,700
403 XXISHHSA20|H 2,128,700 3,461,000 A 1,332,300
= 2,018,000
= 110,700
01 XAXESHMASEE 2,128,700 3,461,000 1,332,300
O SOZEDISo+E Hul At 2,128,700
= 2,018,000
T 110,700
ot HEHIALE 10,497,710 6,014,000 4,483,710
= 9,526,000
& 971,710
403 XXIEHHMSA=201H 10,497,710 6,014,000 4,483,710
= 9,526,000
= 971,710
01 XXESHMAE2EEX 10,497,710 6,014,000 4,483,710
O ot=&HEHl AtY 10,497,710
= 9,526,000
o= 971,710
ot HEXR S AE 3,232,000 190,000 3,042,000
= 2,486,000
= 746,000
403 XNXEHHMSA=20lH 3,232,000 190,000 3,042,000
= 2,486,000
= 746,000
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SN SRR
HE: otMG) NWRE 2o HFN B2
o9l AWEAIIZAL 2E (5 &2
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
01 XXM AR E 3,232,000 190,000 3,042,000
O 8420 8RS Aa 3,232,000
2 2,486,000
= 746,000
2o X 21 Al 4 & X1 KT 2 AFS 55,900 114,302 58,402
= 43,000
= 2,900
403 TXISHSKH=0IF 55,900 114,302 58,402
= 43,000
= 12,900
01 KXISHHAERE 55,900 114,302 758,402
O 24HelAE XN A 55,900
2 43,000
= 12,900
SLHLIA SN AL 1,042,870 1,697,400 ~654,530
= 1,000,000
= 42,870
403 TIXIESHSKHE0IT 1,042,870 1,697,400 654,530
= 1,000,000
= 42,870
01 NXHHAERE 1,042,870 1,697,400 A654,530
O SaHAE WAL 1,042,870
2 1,000,000
= 42,870
NER2LBTHAANE HEAL 1,257,810 6,415,000 A5, 157,190
= 1,200,000
= 57,810
403 TXISHSK=0IF 1,257,810 6,415,000 A5, 157,190
= 1,200,000
= 57,810
01 XXM =R E 1,257,810 6,415,000 A5, 157,190
O JtE2L ITHANE HE At 1,257,810
= 1,200,000
< 57,810
HHYR H2AAL 436,000 0 436,000
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A =222
0

Ho: OhMGID JWRE SO HFH B3
Coll SEEAITAIL HE (B9l ®2)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH gl,liafg BlusZ

HIEHR M2 = 400,000

= 36,000
403 RXISHHSKHZO0IH 436,000 0 436,000

2 400,000

= 36,000
01 RXSHI=2E 436,000 0 436,000

OHIE G H 2 AL 436,000

= 400,000

= 36,000
HH Kot 22l 525,400 525,400 0
Mo+ 2T 2AS YA 520,000 520,000 0
403 XX EHSKHEO0IH 520,000 520,000 0
01 RXSHIE2E 520,000 520,000 0

O Xote2X BEY ALY 520,000
SlEME SR 5,400 5,400 0
202 01| 5,000 5,000 0
JEEREE 5,000 5,000 0

O HeMs X0 5,000
206 MHEHl 400 400 0
01 MEH] 400 400 0

O HEMES SENE K44I 400
~g 22l 1,200,000 1,200,000 0
SEWMRLZ W4 1,200,000 1,200,000 0
SEpEI==FEInE S 1,200,000 1,200,000 0
308 KA EHSOIA 1,200,000 1,200,000 0
02 4w 1,200,000 1,200,000 0

O +EHLRLYS 4023 1,200,000
HHSAAH (S22 D) 59,983 62,600 £2,617
ol =2 59,983 62,600 ~2,617
12| 59,983 62,600 ~2,617
201 Y2yl 17,993 18,400 A407
01 Ar2z2lt] 17,993 18,400 A407

Ol 42| 8,018
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9,975
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